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Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.
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EDITORIÁL
V lete 2025 som sa stala pred-
sedníčkou metodicko-vzdeláva-
cej komisie Slovenského stol-
notenisového zväzu. Bola to pre 
mňa veľká výzva, ale zároveň pri-
rodzený krok – stolnému tenisu 
sa venujem dlhodobo ako hráč-
ka, trénerka aj učiteľka telesnej 
a športovej výchovy na strednej 
športovej škole v Trnave. Jedným 
z mojich hlavných cieľov bolo 
priblížiť stolný tenis širšiemu pro-
strediu – nielen trénerom, ale aj učiteľom telesnej výchovy.
Práve školy vnímam ako kľúčový priestor, kde môže tento šport 
rásť. Práve preto sme začali pracovať aj na inovačných vzdelá-
vaniach, ktoré prinášajú stolný tenis do edukačného procesu 
moderným a dostupným spôsobom. Začiatky neboli jednodu-
ché. Skĺbiť túto činnosť s pracovnými povinnosťami si vyžaduje 
veľa energie a podpory. Tú som našla aj u vedenia školy, ktoré 
má pochopenie pre rozvoj športu aj mimo školského prostre-
dia. Postupne som sa začala viac orientovať aj v legislatíve – 
zákon o športe, vyhlášky a smernice dnes tvoria neoddeliteľnú 
súčasť našej práce.
Jednou z hlavných úloh komisie je nastaviť systém vzdeláva-
nia trénerov tak, aby bol kvalitný, aktuálny a zároveň v súlade s 
legislatívou a etickými štandardmi. V súčasnosti pracujeme aj 
na novelizácii smernice o udeľovaní a aktualizácii trénerských 
licencií, čo považujem za dôležitý krok smerom k profesionali-
zácii nášho športu.
V tomto roku sa nám podarilo otvoriť kurzy I. a II. kvalifikačného 
stupňa a zároveň pokračovať v III. stupni, ktorý sa z organizač-
ných dôvodov v minulosti nepodarilo dokončiť. Veľmi si vážim, 
že sa nám podarilo zapojiť do vzdelávania aj mladých trénerov, 
ktorí majú chuť odovzdávať svoje skúsenosti ďalej.
Práca lektora je však náročná a často nedocenená. Vyžaduje 
si nielen odborné vedomosti, ale aj čas, prípravu a schopnosť 
reagovať na rôzne názory. Stolný tenis sa neustále vyvíja a s 
ním aj pohľad na metodiku. Práve preto považujem za prínos-
né, že sa na vzdelávaní podieľa viacero odborníkov z rôznych 
oblastí – od psychológie, pedagogiky, kondičnej prípravy až po 
fyzioterapiu, či prax s rôznymi vekovými kategóriami a rôznymi 
úrovňami hráčov.
Organizačne ide o veľmi náročný proces. Zladiť termíny lekto-
rov, priestory, dostupnosť hál a zároveň sa vyhnúť kolíziám s 
turnajmi mládeže si vyžaduje dobrú organizovanosť, komuni-
káciu a spoluprácu. Napriek tomu verím, že práve táto pestrosť 
a prepojenie rôznych pohľadov je cestou k kvalitnému vzdelá-
vaniu. Do tímu lektorov privítame s radosťou ďalších trénerov, 
odborníkov v tomto športe, ktorí by sa radi podelili o svoje skú-
senosti s budúcimi trénermi, budeme radi ak sa ozveš.
Veľmi dôležitým posunom v slovenskom stolnom tenise je 
otvorenie IV. kvalifikačného stupňa trénerstva v špecializácii 
stolný tenis formou externého aj denného bakalárskeho štúdia 
v akademickom roku 2026/2027. Toto štúdium vzniká v spo-
lupráci s Fakultou telesnej výchovy, športu a zdravia Univerzity 
Mateja Bela v Banskej Bystrici, za čo patrí veľká vďaka deka-
novi prof. PaedDr. Martinovi Pupišovi, PhD., ktorý promptne 
reagoval na našu iniciatívu a významne prispel k jej realizácii. 
Podľa súčasnej legislatívy môže Slovenský stolnotenisový zväz 
udeliť najvyššiu trénerskú licenciu len trénerovi, ktorý získal vy-
sokoškolské vzdelanie prvého alebo druhého stupňa v prísluš-
nom športe. Práve preto je otvorenie tohto štúdia kľúčové. Ide 
o návrat možnosti, ktorá tu dlhé roky chýbala – naposledy bola 
takáto forma štúdia dostupná pred desiatimi rokmi na FTVŠ v 
Bratislave, kde študovali napr. Barbora Varády, Peter Šereda či 
Ľubomír Pištej. Teší nás, že o štúdium prejavil záujem vyšší než 
očakávaný počet uchádzačov z celého Slovenska, čo potvr-
dzuje jeho význam a potrebu v praxi. Záujemcovia budú mať 
ešte možnosť prihlásiť sa v druhom kole podávania prihlášok, 
ktoré bude zverejnené na stránke fakulty. Veríme, že práve ten-
to krok výrazne prispeje k zvýšeniu odbornej úrovne trénerov a 
celkovému rozvoju stolného tenisu na Slovensku.
Stolný tenis na Slovensku má potenciál rásť. Potrebuje však 
systém, kvalitné vzdelávanie a najmä ľudí, ktorí sú ochotní 
venovať svoj čas a energiu jeho rozvoju. Ak chceme posúvať 
tento šport ďalej, musíme začať práve pri vzdelávaní – syste-
maticky, odborne a s víziou.

Zuzana Vejmelková, členka VV SSTZ
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Foto na prednej strane obálky: Úradujúci seniorskí majstri Slovenska vo dvoj-
hre Adam Klajber a Ema Labošová s trofejami pre víťazov - Pohárom Františ-
ka Tokára (muži) a Pohárom Alice Chladekovej-Grofovej (ženy).

•foto: Tomáš Šereda/SSTZ
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V závere uplynulého roka ste sa stali víťa-
zom ankety Stolný tenista roka 2025 na 
Slovensku. Ocenenie ste získali vo veku 
18 rokov. Bolo to z tohto pohľadu pre vás 
prekvapujúce?
„Určite áno. Nečakal som to, ale na druhej 
strane nie je to niečo, z čoho by sa mi pod-
lamovali nohy, a ani méta, na ktorú by som v 
mojej stolnotenisovej kariére zameriaval. Sa-
mozrejme, potešilo ma to, ale v každom prí-
pade by som chcel dosiahnuť viac úspechov 
a najmä trofejí za stolnotenisovým stolom. A 
preto budem ďalej tvrdo na sebe pracovať.“

Vieme o vás, že ste v detstve skúšali aj iné 
športy. Prečo to napokon ´vyhral´ u vás 
stolný tenis?
„Tenisu som sa venoval najmenej, hoci do-
teraz si ho rád zahrám, teda najmä v lete. Vo 

futbale som hrával v obrane a dokonca som 
bol kapitán mužstva. Hneď na prvom stolno-
tenisovom turnaji sa mi však podarilo vyhrať 
nejaké zápasy a chytilo ma to. Hneď sa mi v 
ňom darilo, dávalo mi to niečo viac. Potom 
mi povedali, že si musím vybrať len jeden 
šport. Voľba padla na stolný tenis.“

Kto bol váš prvý tréner?
„Andrej Piterka, ktorý mal na starosti najmen-
šie deti a začiatočníkov. Možno aj vďaka 
nemu som zostal pri stolnom tenise. Vždy 
mi pomohol a dodnes sme spolu v kontakte. 
Keď som sa zlepšil, prebral ma Anton Kutiš, 
ktorý tiež vychoval veľa hráčov. Aby som po-
kračoval v napredovaní, tak som sa vo veku 
12 - 13 rokov presunul do centra v Prievidzi 
k vtedajšiemu reprezentačnému trénerovi 
kadetov Sašovi Dragašovi. Tam to bolo tiež 
super, zlepšoval som sa.“

Ako ste zvládali chodiť na tréningy do Prie-
vidze?
„Dochádzal som každý deň. Z Topoľčian ma 
autom vozila mamina a večer sme sa vracali 
späť. Cesta jedným smerom trvala hodinu, 
nebolo to jednoduché.“

Ďalší krok v kariére bol presun do Nitry. 
Ako k tomu prišlo?
„V 9. ročníku základnej školy som prešiel do 
Národného stolnotenisového centra mláde-
že v Nitre. Pôvodne som mal zostať v škole 
v Topoľčanoch, ale na poslednú chvíľu sme 
sa rozhodli, že napokon prejdem do Nitry aj 
v rámci školskej dochádzky. V tom čase pad-
lo rozhodnutie, že naša rodina vymení To-
poľčany za Nitru. Napokon sme sa do mesta 
pod Zoborom presťahovali. Chvíľu to trvalo, 
keďže bolo potrebné zariadiť aj záležitosti 
spojené s ubytovaním.“

Mentalita šampióna
Kedy sa vo vás objavil pocit, že sa chcete 
stolnému tenisu venovať s plnou vážnos-
ťou?
„Keď som prišiel do Nitry, tak som to už ve-
del. Vlastne, už keď som šiel do Prievidze, 
tak som bol presvedčený, že toto chcem ro-
biť. Inak by som tam nechodil každý deň.“ 

Mali ste nejaký športový vzor, ktorý by vás 
inšpiroval a motivoval?
„Áno, odmalička je ním srbská tenisová hvi-
ezda Novak Djokovič. Jeho víťaznú mentali-
tu sa snažím mať aj ja. Ísť si za svojimi cieľmi 
a toto mi v tom pomáha. Zo stolných tenistov 
je to Slovinec Darko Jorgič, s ktorým teraz 
hrávam v jednom klube.“

Najkrajšia bodka
Bol rok 2022, keď ste dosiahli prvé väčšie 
úspechy pre vás prelomový na medziná-
rodnej scéne?
„Už aj keď som bol mladší, tak som vedel, 
že patrím k špičke vo svojej vekovej kategó-
rii. Vtedy som bol posledný rok kadet a po-
mýšľal som na medaily, ktoré sa mi aj poda-
rilo vybojovať. Navyše, len krôčik som bol od 
kontinentálneho singlového titulu. Určite ma 
to nakoplo a spravil som si meno.“

Najskôr na ME v Belehrade ešte pod vede-
ním reprezentačného kouča kadetov Da-
libora Jahodu ste získali dva cenné kovy 
- striebro vo dvojhre (vo finále ho jeden 
set delil od titulu) a bronz vo štvorhre. Na 
záver svojho pôsobenia medzi kadetmi sa 
vám podarilo niečo výnimočné. Na šampi-
onáte v tuniskom Radese ste získali titul 
majstra sveta vo štvorhre. Čo to pre vás 
znamená s odstupom rokov?
„Určite veľmi veľa. Ukázalo mi to, že možné 
je všetko. Len treba chcieť a ísť si za tým. 
Cesta za zlatom nebola jednoduchá. V úvod-
nom súboji sme odvracali mečbal, každý 
duel sme vyhrali tesne 3:2 na sety. Ukázalo 
nám to, že veriť si treba za každých okolnos-

tí. A keď je ten správny deň, ako to vychád-
zalo nám, tak využiť možnosť, ktorá sa pon-
úka. Bol to môj zatiaľ najúspešnejší rok, ale 
verím, že ho ešte prekonám. Najlepšie už v 
aktuálnom roku, ktorý je môj posledný v ju-
niorskej kategórii.“

V juniorskej kategórii pod taktovkou repre-
zentačného trénera Romana Grigela máte 
na konte zatiaľ 4 bronzové medaily z ME: 
dve tímové, jednu zo štvorhry a jednu z 
mixu. Aké sú vaše túžby v poslednej sezó-
ne ako junior?
„Túžim sa presadiť vo dvojhre a potom by 
som rád dal bodku za pôsobením medzi ju-
niormi cenným kovom aj z MS.“

Deblové úspechy ste dosiahli po boku Ma-
ďara Balázsa Leia. Ako vnímate vzájomnú 
spoluprácu?
„Herným štýlom sme si podobní, tak sme si 
povedali, že to skúsime a hneď to zapasova-
lo. Zároveň sme dobrí kamaráti, čo je dôleži-
té aj pre úspech za stolom.“

Byť majstrom sveta vo veku 15 rokov je 
niečo výnimočné, ale môže to s človekom 
zamávať. Ako to bolo vo vašom prípade?
„Na chvíľu som si myslel, že to pôjde samo. 
Prišiel som však na to, že to nebude také 
ľahké a pre ďalšie napredovanie potrebu-
jem odísť zo Slovenska. Musel som zmeniť 
prístup. Rozhodol som sa obetovať všetko a 
odísť do zahraničia.“

Úspechy majú aj odvrátenú tvár. Čím viac 
ich pribúda, tým sa zvyšujú očakávania a 
zväčšuje sa tlak. Ako to zvládate?
„Už som si na to zvykol. Obzvlášť na Slo-
vensku je to tak, že pri prvom neúspechu 
sa objaví veľa neprajníkov. V športe sa darí 
niekedy viac, inokedy menej. Budem robiť 
všetko pre to, aby bolo viac tých radostnej-
ších okamihov a dokázal som, že na to mám. 

K stolnému tenisu ho priviedol dedko, s ktorým zo zábavy skúšali hrať na kuchynskom stole. Mal vtedy niečo vyše šiestich rokov. Po-
tom mu otec kúpil stolnotenisový stôl na chatu a keďže sa mu to zapáčilo, zamieril do stolnotenisovej haly v Topoľčanoch, kde robil 
prvé kroky vo svojej doterajšej kariére, v ktorej sa môže pochváliť šiestimi medailami z mládežníckych ME (0 - 1 - 5) a jedným cenným 
kovom z MS (1 - 0 - 0). Medzi jeho úspechy patrí aj víťazstvo v ankete SSTZ. Nielen to bol dôvod na rozhovor so Samuelom Arpášom.

S VÍŤAZNOU MENTALITOU PO VZORE DJOKOVIČA MEDZI MLÁDEŽNÍCKU ELITU

Medailové úspechy vyniesli Samuelovi Arpá-
šovi (v strede) ocenenie Stolný tenista roka 
2025. Svoj podiel na nich má aj tréner re-
prezentácie juniorov Roman Grigel (vpravo). 
Na snímke po odovzdaní ocenenia aj čestný 
predseda SSTZ Zdenko Kríž.

Majster sveta, ktorý chce viac: Samuel Arpáš túži po medailovej rozlúčke s juniorskou kategóriou

Talentovaný Slovák sa nehodlá uspokojiť s 
dosiahnutými výsledkami, pred sebou má 
ďalšie méty.



Tréner slovenskej reprezentácie juniorov Roman Grigel o Arpášovi:
„Podľa mňa je správne, že má ambície na presadenie sa vo dvojhre. Kto chce 
dosiahnuť dobré výsledky, tak musí mať takéto ciele. Kto si nevie predstaviť, 
že bude na pódiu, tak tam nikdy nebude. Samko patrí k hráčom, ktorí sa môžu 
presadiť. Na MS pri ázijskej konkurencii je to ťažšie, ale na ME pri troche šťastia 
je to reálne.“

v izbe hneď vedľa vás. Aký máte z neho 
dojem?
„Jeho netreba otravovať, vďaka svojej po-
pularite má toho dosť v Číne. Pred dvoma 
rokmi na Svetovom pohári miešaných tímov 
som ho po zápase s Čínou požiadal, či by mi 
nemohol dať svoj dres. Prisľúbil mi ho. My-
slel som si, že na to zabudne, ale na druhý 
deň som sa ho spýtal a skutočne mi s úsme-
vom daroval svoj dres s menom. Fan je po-
korný. Keď sme sa teraz stretli v nemeckom 
klube, tak si to pamätal.“

Ako vnímate možnosť pripravovať sa v 
spoločnosti stolnotenisových hviezd, ku 
ktorým patria aj Slovinec Jorgič, Nemec 
Franziska či Japonec Muramacu?
„Je to veľký zážitok. Som v kolektíve najlep-
ších hráčov, čo mi určite pomáha nielen na 
tréningoch, ale aj tým, keď ich môžem sle-
dovať, čo a ako robia, aby sa udržali medzi 
najlepšími. Trávim s nimi prakticky celé dni 
od raňajok až po večeru.“

Za všetkými úspechmi sú hodiny driny
Koľko času venujete tréningu?
„V Nemecku mám denne štvorhodinový stol-

notenisový tréning a jednu hodinu strávim 
v posilňovni, popritom ešte regenerácia. 
Na Slovensku mám v pondelok popoludní 
kondičný tréning, v utorok predpoludním sa 
venujem najskôr kondícii a potom stolnému 
tenisu, ktorý je na programe aj popoludní. V 
stredu strávim štyri hodiny za stolom, vo štvr-
tok sa opakuje utorkový a v piatok stredajší 
režim. Víkendy hrám zápasy, resp. sú voľnej-
šie. Väčšinou nemám problém sa premôcť 
a ísť trénovať. Mne sa vždy chce, keďže 
vlastne neviem obsedieť. Nedokážem byť v 
pokoji, stále potrebujem niečo robiť, tak som 
odmalička zvyknutý.“

Onedlho vás čaká definitívny prechod do 
kategórie mužov. Máte z toho obavy?
„Uvedomujem si, že to nebude ľahké. Musím 
stále tvrdo na sebe pracovať, aj keď na zači-
atku možno nebudem mať až také úspechy. 
Ak však vytrvám v tomto nastavení, tak vý-
sledky sa dostavia. Dôležité bude neprestá-
vať si veriť a ísť si za svojim cieľmi.“

Vrcholom pre športovcov sú olympijské 
hry. Ako ste na tom v tomto smere vy?
„Určite ma lákajú hry v Los Angeles 2028. 
Budeme si to musieť premyslieť, na akú dis-
ciplínu sa zamerať. To má však ešte čas, te-
raz je priorita mať úspešný posledný rok v 
juniorskej kategórii.“

Ste spokojný s doterajším vývojom svojej 
kariéry?
„Zo začiatku to išlo ľahšie, potom bolo tre-
ba spraviť isté zmeny. Hráči z iných krajín 
to majú ľahšie, nemusia toľko cestovať za 
kvalitným tréningom. Už ani ja to nevnímam 
negatívne, skôr to beriem ako oddych, že sa 
na chvíľu zastavím. Nič by som z minulosti 
nemenil, všetky rozhodnutia boli na niečo 
dobré.“

Ľuboš Bogdányi
•foto: WTT (3), Tomáš Šereda/SSTZ

Cítim aj závisť od niektorých ľudí, ale neplatí 
to len pre stolný tenis.“

Vyššia úroveň aj bolí
Po zisku titulu majstra sveta ste logicky za-
mierili do zahraničia. Naďalej ste pôsobili 
v nitrianskom NSTCm, ale na ligovej úrovni 
ste od sezóny 2023/2024 okúsili angaž-
mán vo francúzskom CP Caudry a navyše 
v krajine galského kohúta ste mali možno-
sť trénovať s juniorskou reprezentáciou v 
Nantes. Prečo ste si zvolili práve túto mož-
nosť?
„V Senci bolo sústredenie európskych talen-
tov pre ešte mladšiu kategóriu, bol som tam 
ako sparingpartner a oslovil ma jeden tréner 
z Francúzska, ktorý bol neskôr mojím klubo-
vým koučom. Nešlo tam vôbec o peniaze, 
ale najmä o kvalitný tréning. Všetko som mal 
zabezpečené (stravu, letenky). Najskôr sme 
hrali štvrtú ligu, postúpili sme do tretej ligy. 
Na ligové zápasy som cestoval sám, na tré-
ningové pobyty aj s trénermi zo Slovenska, 
keďže som nebol plnoletý a tam mali takto 
nastavené podmienky.“

Na čo ste si najťažšie zvykali? 
„Už po jednom dni som bol úplne rozbitý. 
Myslel som si, že to nezvládnem. Tréningy 
boli tak náročné, že všetko ma po nich bole-
lo. Na toto som sa musel adaptovať, čo sa mi 
postupom času aj podarilo.“

Vynútený odchod
Vo Francúzsku ste strávili 1,5 roka. V polo-
vici predchádzajúcej sezóny prišla zmena 
a presun do Nemecka. Od začiatku januá-
ra 2025 ste súčasťou 1. FC Saarbrücken-
-TT. V súčasnosti je to jeden z najlepších 
klubov na svete, úradujúci víťaz Ligy maj-
strov, v ktorom pôsobia viacerí hviezdni 
hráči. Ako sa zrodil tento prestup?
„Pôvodne som tam mal ísť až od tejto sezó-
ny. Vo Francúzsku sa však vyskytli isté pro-
blémy. Na konte som mal len dve prehry, bol 
som tam najlepší hráč a potreboval som sa 
posunúť. Zmena sa doslova pýtala. Keďže 
zotrvanie v Caudry nebolo pre mňa dobré 
riešenie, spýtal som sa, či by som mohol ísť 
do Saarbrückenu hneď. Dobre som spravil. 
Všetko je tam na jednom mieste, trávim tam 
väčšinu času. Stále sa však musím vracať 
domov kvôli školským povinnostiam, keďže 
ma čaká maturita.“ 

Hviezdou Saarbrückenu je Fan Čen-tung. 
Úradujúci čínsky olympijský šampión býva 
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Slovensko-maďarská spolupráca vo štvorhre v podaní Samuela Arpáša s Balázsom Leiom 
vyústila do zisku cenných kovov na mládežníckych ME i MS.

V miešanej štvorhre to Arpášovi ide po boku Španielky Maríe Berzosovej, s ktorou získali bronz 
na MEJ 2025 v Ostrave.
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„Medzi najpozitívnejšie zmeny by som ur-
čite zaradil zavedenie setov do 11 bodov. 
Táto zmena zvýšila napätie a atraktivitu 
každej výmeny a znížila dominanciu čis-
to defenzívnych stratégií. Používanie väč-

šej loptičky 40+ tiež pomohlo 
hru mierne spomaliť, predĺži-
lo výmeny a urobilo ich či-
tateľnejšími bez toho, aby 
sa zmenila podstata športu. 
Ďalším pozitívnym krokom 
je sústavné úsilie zlepšovať 
pravidlá týkajúce sa vybave-
nia a podania s cieľom zvýšiť 
férovosť a transparentnosť. 
Najmä jasnejšie pravidlá ser-
visu pomohli urobiť hru zro-
zumiteľnejšou pre fanúšikov 
a jednoduchšou na rozhodo-
vanie na všetkých úrovniach. 
Na druhej strane mali niek-
toré zmeny aj neúmyselné 
negatívne dôsledky. Časté, 
alebo zložité úpravy výkladu 
podania, štandardov vybave-
nia, či presadzovania nových 
pravidiel niekedy vytvárali ne-
istotu medzi hráčmi, trénermi 
a rozhodcami. Na amatérskej 
a mládežníckej úrovni môže 
príliš veľa technických pred-
pisov pôsobiť skôr ako bari-

éra než motivácia. Pravidlá musia zostať 
dostatočne dlho stabilné, aby sa hráči 
mohli prispôsobiť a šport sa mohol roz-
víjať konzistentne. „

Sú v blízkej budúcnosti pravdepodob-
né aj prípadné ďalšie zmeny?
„Pokiaľ ide o budúcnosť, nemyslím si, 
že v blízkom čase sú pravdepodobné 
veľké revolúcie v pravidlách. Stolný tenis 
je dnes dobre vyvážený medzi tradíciou 
a modernou. Akékoľvek ďalšie zmeny 
by mali byť starostlivo testované, jasne 
komunikované a zavádzané najmä s ci-
eľom zlepšiť viditeľnosť, férovosť a atrak-
tivitu pre divákov a médiá – bez naruše-
nia základného charakteru hry. Kľúčovou 
výzvou nie je sústavná zmena, ale inte-
ligentná evolúcia, vedená dôkazmi, skú-
senosťou a dlhodobými záujmami stol-
ného tenisu na celom svete.”

Čo považujete za svoje najväčšie funk-
cionárske úspechy na čele ETTU?
„Keď hovorím o úspechoch ako funk-

Myslíte si, že nové francúzske talenty 
by mohli aspoň v mužskej kategórii pre-
lomiť ázijskú dominanciu?
„Pokiaľ ide o novú generáciu francúz-
skych hráčov, som opatrne optimistický. 

Francúzsko v posledných rokoch vybu-
dovalo veľmi silný systém rozvoja pod-
porený výborným trénerským zázemím, 
profesionálnymi klubmi a jasnou víziou. 
Objavenie sa mimoriadne talentovaných 
mladých hráčov ukazuje, že Európa do-
káže vychovať športovcov, ktorí môžu 
vyzvať aj tých najlepších z Ázie. Či už 
táto generácia hráčov dokáže úplne 
prelomiť ázijskú dominanciu, najmä v 
mužskej hre, ukáže až čas. Sila Číny je 
stále mimoriadna. Dosiahnuť obrat je 
veľmi ťažké a zložité. Napriek tomu ve-
rím, že francúzske talenty spolu s ďalšími 
nastupujúcimi európskymi hráčmi a ná-
rodnými tímami dokážu výrazne zmenšiť 
rozdiel vo výkonnosti, vyhrávať najdôleži-
tejšie súťaže a urobiť vrcholový mužský 
stolný tenis otvorenejším a konkurenci-
eschopnejším než doteraz. Už to samo 
osebe by predstavovalo významný krok 
vpred pre európsky stolný tenis.”

Ktoré zmeny v pravidlách a predpisoch 
stolného tenisu najviac pomohli roz-
voju tohto športu a ktoré mu prípadne 
poškodili? 

Európsky stolný tenis dlhodobo zaostá-
va za ázijským, predovšetkým čínskym, 
ale často aj japonským či kórejským. V 
čom vidíte hlavné príčiny a ako by sa 
dali odstrániť?
„Je pravda, že európsky stol-
ný tenis už dosť dlho zaostá-
va za Áziou – najmä Čínou a 
miestami aj za Japonskom 
a Kóreou. Dôvody sú zložité 
a sú skôr štrukturálne, než 
čisto športové. Jedným z 
hlavných faktorov je rozsah a 
hĺbka systému v popredných 
ázijských krajinách. Najmä v 
Číne je stolný tenis národným 
športom s obrovskou základ-
ňou talentov, vysoko cent-
ralizovaným a mimoriadne 
konkurenčným tréningovým 
systémom a každodenným 
kontaktom so sparingpart-
nermi svetovej úrovne už od 
veľmi mladého veku. Japon-
sko a Kórea, hoci majú od-
lišnú štruktúru, tiež profitujú 
zo silných školských systé-
mov, jasného dlhodobého 
plánovania a úzkych väzieb 
medzi vzdelávaním,vrcholo-
vým športom a profesionálnymi súťaža-
mi. V Európe je situácia roztrieštenejšia. 
Máme veľa silných národných systémov, 
no menej krajín, v ktorých má stolný tenis 
masovú základňu, celodennú profesio-
nálnu starostlivosť a dlhodobo centrali-
zovaný rozvoj. Talentovaní európski hráči 
často trénujú v menších skupinách, čelia 
menšej vnútornej konkurencii a na špič-
kovú medzinárodnú úroveň sa dostávajú 
neskôr než ich ázijskí rovesníci. Prekona-
nie tejto medzery si vyžaduje lepšiu spo-
luprácu, skôr ako napodobňovanie. Euró-
pa nemôže a ani by nemala jednoducho 
kopírovať čínsky model, no môžeme po-
silniť vlastný prístup zlepšením včasnej 
identifikácie talentov, zvýšením kvality a 
objemu tréningu na vysokej úrovni, väčší-
mi investíciami do vzdelávania trénerov, 
športovej vedy a dátovej analýzy ako aj 
vytváraním štruktúrovanejších ciest od 
mládeže až po elitnú úroveň. Na úrovni 
ETTU sú nevyhnutné spoločné tréningo-
vé kempy, silnejšie mládežnícke súťaže 
a užšia spolupráca medzi federáciami.“

Pedra Mouru zvolili za prezidenta Európskej stolnotenisovej únie na 
štvorročné obdobie na kongrese ETTU na ME 2024 v rakúskom Linzi, 
kde Slovensko získalo dve medaily vo štvorhre žien.

EURÓPA SA LEN KOPÍROVANÍM ČÍNE NEVYROVNÁ

Pokračovanie rozhovoru s prezidentom ETTU Pedrom Mourom

V predchádzajúcom čísle 4/2025 nášho časopisu sme priniesli prvú časť exkluzívneho rozhovoru s 
prezidentom Európskej stolnotenisovej únie (ETTU) Pedrom Mourom, v ktorej sa venoval najmä česko-
-slovenskému stolnému tenisu. Šesťdesiatročný Portugalčan sa podelil o svoje názory a myšlienky v 
obsiahlych odpovediach. V druhej časti odpovedal na otázky najmä o témach týkajúcich sa svetového a 
európskeho stolného tenisu.



cionár stojaci na čele ETTU, nerád ich 
vnímam ako osobné úspechy, ale ako 
spoločné výsledky dosiahnuté spolu s 
členskými asociáciami, kolegami a part-
nermi - naprieč Európou. Jedným z úspe-
chov, ktoré si cením najviac, je príspevok 
k väčšej jednote a spolupráci v rámci eu-
rópskeho stolného tenisu.“

Aké hlavné úlohy má pred sebou ETTU 
v najbližšom období?
„Posilňovanie dialógu medzi veľkými 
a malými asociáciami a zabezpečenie 
toho, aby sa každý člen cítil zastúpený 
a rešpektovaný – to je priorita. Verím, že 
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Pri príležitosti 100. výročia orga-
nizovaného stolného tenisu na 
Slovensku a Česku si šéf ETTU 
zo slávnosti v Prahe odniesol aj 
túto cennú pamätnú medailu.

Pedro Miguel Gaspar Dias Moura, 60-ročný skúsený funkcionár, je dnes vedúcou osobnosťou európskeho stol-
ného tenisu. Súťažne sa mu venuje od 13 rokov. Začínal ako hráč v Sporting Clube de Portugal, neskôr bol jeho 
trénerom a potom aj riaditeľom. Popri množstve mládežníckych úspechov sa stal 13-krát majstrom Portugalska 
v družstvách dospelých, 12-krát vyhral Portugalský pohár a raz aj Superpohár. Vo dvojhrách bol majstrom svojej 
krajiny 7-krát, vo štvorhre 11-krát a v mixe 5-krát. Hral 5-krát na ME a 4-krát na MS. Celkove nastúpil v drese 
Portugalska v 104 stretnutiach. V rokoch 2012 – 2024 zastával post prezidenta Portugalskej stolnotenisovej fe-
derácie, v období 2016 – 2020 viceprezidentom ETTU. V rokoch 2020 – 2022 bol zastupujúcom prezidentom 
ETTU, v rokoch 2022 – 2024 úradujúcim prezidentom a od roku 2024 je riadnym prezidentom Európskej stolno-
tenisovej únie. Pedro Moura cestuje na všetky významné stolnotenisové podujatia a v novembri 2025 sa v Prahe 
zúčastnil aj na oslavách 100. výročia organizovaného stolného tenisu u nás.

tento duch spolupráce je nevyhnutný 
pre dlhodobú silu nášho športu. Som 
tiež hrdý na pokrok v rozvoji mládeže a 
na vytváranie ciest k vrcholovej úrovni 
stolného tenisu, najmä na posilnenie 
európskych mládežníckych súťaží a roz-
vojových programov. Tieto iniciatívy sú 
kľúčové pri príprave ďalšej generácie eu-
rópskych hráčov, trénerov a funkcioná-
rov a pri udržiavaní konkurencieschop-
nosti Európy na svetovej scéne. Ďalším 
dôležitou úlohou je dôraz na dobré ria-
denie, transparentnosť a profesionalitu 
v štruktúrach ETTU. Modernizácia inter-
ných procesov, zlepšenie komunikácie a 
zabezpečenie finančnej zodpovednosti 

nemusia byť vždy viditeľné, no tvoria zá-
klad, na ktorom stojí športový úspech aj 
dôveryhodnosť. Napokon vnímam ako 
významný úspech aj to, že ETTU zostala 
spoľahlivým a rešpektovaným partnerom 
v rámci globálnej stolnotenisovej rodiny, 
konštruktívne spolupracovala s ITTF a 
kontinentálnymi federáciami a zároveň 
jasne zastupovala európske záujmy. Ak 
by som mal vyzdvihnúť jednu vec nad 
všetky ostatné, je to pomoc pri zabez-
pečení toho, aby európsky stolný tenis 
zostal jednotný, orientovaný do bud-
úcnosti a oddaný excelentnosti aj princí-
pom fair play.“

1. Rozvoj a podpora mládeže
Najvyššou prioritou je pokračovať v posilňovaní mládežníckych 
a juniorských programov vrátane majstrovstiev Európy do 21 
rokov a ME mládeže. Investície do rozvoja základne, vzdelá-
vania trénerov a talentov sú nevyhnutné, aby Európa zostala 
konkurencieschopná. Budeme sa tiež zameriavať na zvyšova-
nie účasti a dostupnosti na vrcholných súťažiach pre všetky 
členské asociácie a chceme podporovať menšie federácie pri 
rozvoji športu na miestnej úrovni.

2. Konkurencieschopnosť a výkonnosť
ETTU si kladie za cieľ pomôcť európskym hráčom preklenúť 
rozdiel oproti Ázii a dosiahnuť trvalý úspech na svetovej scéne. 
Zahŕňa to podporu kvalitných súťaží, rozvoj cezhraničných tré-
ningových príležitostí a podporu klubov a národných asociácií 
pri vytváraní profesionálneho prostredia pre športovcov. Posil-
ňovanie európskych líg, rozširovanie priestoru pre európske 
talenty a podpora inovácií v tréningu a športovej vede - to sú 
kľúčové priority.

3. Riadenie, profesionalita a viditeľnosť
Dobré riadenie, transparentnosť a finančná stabilita zostávajú v 
centre pozornosti. ETTU bude pokračovať v modernizácii fun-
govania, posilňovaní komunikácie s členskými asociáciami a 
zabezpečí, aby rozhodnutia odrážali kolektívne záujmy európ-
skeho stolného tenisu. Zvyšovanie viditeľnosti nášho športu 
prostredníctvom médií, marketingu a partnerstiev je tiež kľúčo-
vé – jednak na prilákanie nového publika, jednak na zabez-
pečenie udržateľných zdrojov pre budúci rozvoj. ETTU bude 
naďalej venovať veľkú pozornosť prezentácii svojich podujatí a 
tomu, ako môžu prilákať nových fanúšikov a nových sponzorov. 
Zároveň sú klubové súťaže prioritou. ETTU zváži ich preformá-
tovanie tak, aby sa stali skutočným motorom zapojenia fanúši-
kov a príjmov zo sponzoringu. Prioritami ETTU je rozvíjať talen-
ty, zvýšiť európsku konkurencieschopnosť a posilniť samotnú 
organizáciu tak, aby európsky stolný tenis zostal jednotný, pro-
fesionálny a orientovaný do budúcnosti v rýchlo sa meniacom 
globálnom športovom prostredí.”

Zdenko Kríž
•foto: ETTU, Tomáš Šereda/SSTZ

Hlavné úlohy a priority ETTU na nasledujúce obdobie možno zoskupiť do troch 
navzájom prepojených oblastí: rozvoj, konkurencieschopnosť a riadenie.
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Nečakaný víťaz
Klajber patril do širšieho okruhu uchádzačov 
na medailové priečky, ale nebol hlavný adept 
na najvyšší stupienok. Šampionát však hráča 
STK Vyhne zastihol v životnej forme. Predvád-
zal kvalitnú hru a zaslúžene triumfoval. „Takto 
sa mi ešte nedarilo. V juniorskej kategórii 
som hrával tiež dobre, medzi mužmi je však 
to oveľa náročnejšie. Veril som si aj v minu-
losti, ale výsledky nejako neprichádzali. Te-
raz sa to otáča, asi som konečne takpove-
diac vyzrel a presadil som sa. Každý jeden 
zápas proti kvalitným súperom bol náročný, 
ale na každého som sa pripravoval osobit-
ne. Keď môžem hrať, tak sa teším a pri hre 
nepociťujem stres. Možno aj z tohto dôvo-
du som odolný vo vypätých situáciách,“ 
skromne skonštatoval 22-ročný Klajber, ktorý 
bol pred 4 rokmi majstrom SR do 21 rokov.

Tréner mu veril
Rodák z Moldavy nad Bodvou, bronzový me-
dailista zo štvorhry kadetov na ME 2018, 
sa vážne prihlásil o zaradenie do nominácie 
na tohtoročné majstrovstvá sveta družstiev 
v Londýne. Klajberov titul je pre mnohých 
prekvapenie, ale nie pre reprezentačného 
kouča. „Jeho víťazstvo málokto čakal. Ja 
som však Adamovi veril, lebo som aj z tré-
ningov vedel, že hrá dobre. Má formu, ktorú 
potvrdil. Som rád, že ako mladý hráč vyhral 
M-SR. Teší nás, keď sa mladí dokážu presa-
diť vďaka kvalitným výkonom,“ poznamenal 
tréner mužov SR Peter Šereda.

Po dvoch rokoch opäť zlato
Labošová po lanskej pauze na národnom 

pas i celý turnaj. V poslednom období hrá 
neuveriteľne. Vedel som, že s ním alebo s 
Gumáňom to bude pre mňa najnáročnejšie, 
na ostatných som si veril. Adam predviedol 
výborný výkon, neskutočnú úroveň hry, tak-
že ja si nemám čo vyčítať. Lepšie veľmi hrať 
neviem, azda možno len o trochu,“ skonšta-
toval Pištej, šampión z roku 2025. K prekva-
peniam M-SR 2026 treba aj pripočítať osem-

finálové vyradenie dvojky ´pavúka´ Alexandra 
Valucha v dueli so Zoltánom Lelkešom (3:4).

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA MUŽOV A ŽIEN

Aktéri finále dvojhry mužov Adam Klajber (vľavo) a Jakub Zelinka predviedli sedemsetovú finá-
lovú drámu.

KLAJBER SA OBRATMI PREPRACOVAL K PREMIÉROVÉMU TRIUMFU, 
LABOŠOVÁ PRI NÁVRATE POTVRDILA TITUL

Na národnom šampionáte obhajcom ruže nekvitli

Na stolnotenisových majstrovstvách Slovenska v individuálnych a párových disciplínach v kategóriách mužov a žien 
v Bratislave (20. - 22. marca 2026) sa rozhodlo o držiteľoch titulov v piatich súťažiach. Ani v jednej disciplíne sa 
nepresadili obhajcovia prvenstiev z predchádzajúceho roka. V Národnom stolnotenisovom centre v bratislavských 
Krasňanoch si singlové tituly vybojovali Adam Klajber a Ema Labošová.

Obraty na ceste ku zlatu
Klajber sa vo dvojhre mužov, v ktorej okrem 
rebríčkovej dvojky Wang Yanga štartovali 
ostatní členovia prvej desiatky domáceho 
renkingu, stal slovenským šampiónom pre-
miérovo v kariére. Nezastavili ho Ivan Kulich 
(4:0), Jakub Holubčík (4:1), víťaz ankety 
o najlepšieho stolného tenistu u nás za rok 
2025 Samuel Arpáš (4:1), ani obhajca titulu, 

rekordný 11-násobný šampión a nasadená 
jednotka Ľubomír Pištej (4:2) a ani lanský fi-
nalista Jakub Zelinka, ktorého teraz vo finále 
zdolal 4:3 vďaka obratu z 1:3. Nemuselo ho 
mrzieť ani premrhané vedenie 8:4 v treťom 
sete finále.

„Je to pre mňa prekvapenie a zároveň som 
veľmi šťastný, že sa mi podarilo zvíťaziť. 
Považujem to za veľmi cenný triumf. Pred 
finále so Zelinkom som videl šance ako 
vyrovnané. Predpokladal som, že rozhodo-
vať bude viac športového šťastia a lepšie 
zvládnutie vypätých situácií. Pre mňa to 
bol zatiaľ najvydarenejší turnaj na domácej 
scéne a dúfam, že ich bude ešte veľa po-
dobných,“ povedal Adam Klajber, ktorý ako 
nasadená štvorka premenil premiérovú finá-
lovú účasť na zlato. 

Pred rokom získal bronz, keď ho vyradil 
Pištej. Teraz mu vďaka obratu z 0:2 na 4:2 
vyšla odplata v rovnakej fáze. Najväčší favo-
rit ocenil kvalitný výkon svojho premožiteľa. 
„Odo mňa sa dlhodobo očakávajú iba víťaz-
stvá, takže 3. miesto znamená, že mi turnaj 
nevyšiel, ale Klajber odohral neskutočný zá-

Ema Labošová si aj svoj tretí singlový titul vybojovala po finálovom úspechu proti Ta-
tiane Kukuľkovej.

LOGO | Základné prevedenie

5

Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.

DIZAJN MANUÁL | Slovenský stolnotenisový zväz
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Vo štvorhre žien sa vo finále stretli dva naj-
vyššie nasadené páry. Prekvapujúco jedno-
značne 3:0 na sety zvíťazili ´dvojky´ Ema 
Labošová s Dominikou Wiltschkovou nad 
obhajkyňami zlata Tatianou Kukuľkovou a 
Nikoletou Puchovanovou, ktorým znemožnili 
dosiahnuť víťazný hetrik a celkovo piate spo-
ločné prvenstvo (2020, 2021, 2024, 2025). 
Pre Labošovú je to tretie deblové zlato, kaž-
dé získala s inou spoluhráčkou (Horváthová 
2018, Kukuľková 2023, Wiltschková 2026). 
Wiltschková uspela premiérovo.

„Konečne sme mohli hrať uvoľnene, lebo 
sme neboli favoritkami finálového súboja. 
Myslím si, že sme boli viac motivované. 
Správne nastavenie bolo kľúčové, hrali sme 
perfektne. Na M-SR sme sa spolu predsta-
vili prvýkrát. Chceli sme hrať už aj pred ro-
kom, ale Ema bola zranená. Sme kamarát-
ky a som rada, že sme ukázali, ako vieme 
zahrať,“ poznamenala mladá reprezentantka, 
ktorú pozitívne prekvapilo, že aj v mixe po 
boku Jakuba Goldíra sa dostali až do finále. 

Wiltchková bola s bilanciou 1 zlatá - 1 strie-
borná - 1 bronzová medaila jednou z najú-
spešnejších hráčok seniorských M-SR 2026 
(okrem toho mala na konte zlato z M-SR do 
21 rokov). Okrem nej získali medaily vo všet-
kých troch disciplínach ešte Kukuľková (1 - 2 
- 0), Pištej (1 - 1 - 1) a Goldír (0 - 1 - 2).

Súperom nedali šancu
V miešanej štvorhre sa podľa predpokladov 
presadila favorizovaná dvojica Ľubomír Pištej 
- Tatiana Kukuľková, ktorá si vo finále pora-
dila s Jakubom Goldírom a Dominikou Wilt-
schkovou 3:0. Nasadené jednotky na ceste 
za svojím suverénnym prvenstvom nepustili 

súperom ani set a po 6 rokoch sa spoločne 
tešili zo zlata v mixe. Celkovo majú spolu na 
konte tri tituly (2019, 2020, 2026).

Ľuboš Bogdányi
•foto: Tomáš Šereda/SSTZ

Košickú rodáčku trápil minulý rok boľavý chr-
bát, pre ktorý vynechala pol sezóny. „Moja 
aktuálna forma je určite pozitívne prekva-
penie. Bála som sa, aby som to nepresilila. 
Rozhodla som sa nehrať mix, čo bolo dobré 
rozhodnutie. Trénujem menej ako predtým, 
ale očividne mi to vyhovuje a aj tak doká-
žem odohrať svoje. O to viac sa však venu-
jem tréningu kondície a fyzioterapii. Snažím 
sa starať o svoje telo.“

Hlavní favoriti neuspeli
Štvorhra mužov mala po roku opäť víťazov z 
nastupujúcej mladej generácie. Stali sa nimi 
slovenskí juniorskí reprezentanti Samuel Ar-
páš a Mychailo Lovha, ktorí v semifinále vy-
radili svojich rovesníkov a obhajcov zlata Da-
miána Flóra s Jakubom Goldírom (3:0) a vo 

finále si v koncovkách poradili s Ľubomírom 
Pištejom a Jakubom Zelinkom, s najvyššie na-
sadenými šampiónmi z rokov 2023 a 2024, 
tiež 3:0. Arpáš s Lovhom prehrali na ceste 
za prvým titulom jediný set - vo štvrťfinále s 
duom Pavol Mego - Alexander Valuch.

šampionáte sa v ženskom singli dočkala tret-
ieho singlového titulu. Do turnaja, na ktorom 
neštartovala obhajkyňa singlového titulu Bar-
bora Várady (Balážová), išla ako tretia nasa-
dená hráčka. Postupne vyradila Moniku Urí-
kovú (4:0), Simonu Jass (4:2) a v semifinále 
Dominiku Wiltschkovú 4:2, keď vo štvrtom 
otočila zo 7:10 a v šiestom zo 6:9. Vo finá-
le si poradila s jednotkou ´pavúka´ Tatianou 
Kukuľkovou 4:1 a tretíkrát sa tešila zo zlata 
(2021, 2024, 2026). Zaujímavosťou je, že 
všetky tri získala po finálových výhrach práve 
nad Kukuľkovou.

„Vlani som chýbala na šampionáte pre zra-
nenie. Som rada, že som sa vrátila a dá sa 
povedať, že som obhájila svoj titul z pred-
chádzajúcich M-SR s mojou účasťou. Vždy 
sa teším na tieto majstrovstvá, lebo hráme 
doma, kde trénujem a najmä mám tu svoj 
skvelý fanklub. Počas celého turnaja som 
sa cítila veľmi dobre. S Táňou sa poznáme 
odmalička. Naše súboje ani nie sú tak o hre, 
ako sú skôr o hlave. Za dva dni na šampio-
náte bolo toho na mňa veľa, ale som rada, 
že som to po predchádzajúcich problé-
moch zvládla a som zdravotne v poriadku,“ 
poznamenala 25-ročná hráčka francúzskeho 
Quimper Cornouaille TT, ktorá svoje úspešné 
vystúpenie zvýraznila celkovým víťazstvom v 
deblovej súťaži žien po boku Dominiky Wilt-
schkovej. Ako jediná získala na tohtoročnom 
seniorskom šampionáte dva tituly. 

Výsledkový klam
Labošovej doterajšie finálové merania síl s Ku-
kuľkovou na M-SR sa postupne skončili 4:3, 
4:2 a teraz 4:1. „Duel s Táňou bol pre mňa 
najnáročnejší. Nejde ani o výsledok, lebo na 
prvý pohľad to vyzerá ako ľahký zápas. Bol 
to však už štvrtý duel v tento deň a navyše 
to bolo finále a išlo o titul, takže človek musí 
byť aj inak nastavený. Ak budeme bojovať o 
titul proti sebe aj na budúci rok, tak azda za-
vŕšim postupku výsledkom 4:0. Som vďačná 
za podporu z hľadiska. Každoročne prídu 
kamaráti a rodina. Najbližší ma podporujú a 
mňa to veľmi ženie dopredu. Boli to krásne 
majstrovstvá,“ dodala s úsmevom stolná te-
nistka pochádzajúca z obce Valaliky po svojom 
celkovom piatom súboji o zlato.

Mychailo Lovha (vľavo) a Samuel Arpáš vystriedali na deblovom tróne mužov svojich reprezen-
tačných kolegov Damiána Flóra s Jakubom Goldírom.

Ema Labošová (vľavo) a Dominika Wiltschková premenili svoj prvý spoločný štart v deblovej 
súťaži na národnom šampionáte na zlato.



Dvojhra mužov - štvrťfinále: Ľubomír 
Pištej (Los Angeles Spinners/USA) - In-
gemar Péter (TJ Geológ Rožňava) 4:0, 
Adam Klajber (STK Vyhne) 
- Samuel Arpáš (1. FC Saar-
brücken-TT/Nem.) 4:1, Jakub 
Zelinka (SKST Chodov/ČR) - 
Martin Gumáň (TTC Rapperswil 
Jona/Švaj.) 4:2, Jakub Goldír 
(MSK Čadca) - Zoltán Lelkeš 
(SK Vydrany) 4:2, semifiná-
le: Adam Klajber (STK Vyhne) 
- Ľubomír Pištej (Los Angeles 
Spinners/USA) 4:2 (-4, -7, 4, 
6, 7, 7), Jakub Zelinka (SKST 
Chodov/ČR) - Jakub Goldír 
(MSK Čadca) 4:1 (8, 5, 4, -9, 
8), finále: Adam Klajber (STK 
Vyhne) - Jakub Zelinka (SKST 
Chodov/ČR) 4:3 (-6, 9, -11, 
-9, 2, 9, 7)

Štvorhra mužov - semifiná-
le: Ľubomír Pištej, Jakub Ze-
linka (Los Angeles Spinners/
SKST Chodov) - Adam Klajber, Roman 
Rezetka (STK Vyhne/SKST Chodov) 3:0 
(6, 6, 4), Samuel Arpáš, Mychailo Lovha 
(1. FC Saarbrücken-TT/Panaceo Stocke-
rau) - Damián Flóro, Jakub Goldír (ASC TT 
Grünwettersbach/MSK Čadca) 3:0 (4, 7, 
5), finále: Samuel Arpáš, Mychailo Lovha 
(1. FC Saarbrücken-TT/Panaceo Stocke-
rau) - Ľubomír Pištej, Jakub Zelinka (Los 
Angeles Spinners/SKST Chodov) 3:0 (14, 
8, 10)

VÝSLEDKY M-SR MUŽOV A ŽIEN
Dvojhra žien - štvrťfinále: Tatiana Kukuľko-
vá (HB Ostrov Havlíčkův Brod/ČR) - Nikoleta 
Puchovanová (TTV Tulln/Rak.) 4:1, Natália 

Grigelová (ŠK ŠOG Nitra) - Nina Darovco-
vá (KST Olomouc/ČR) 4:1, Ema Labošová 
(Quimper Cornouaille TT/Fr.) - Simona Jass 
(STK Devínska Nová Ves) 4:2, Dominika 
Wiltschková (MTV Tostedt/Nem.) - Monika 
Marousková (Keraming Trenčín) 4:1, semifi-
nále: Tatiana Kukuľková (HB Ostrov Havlíč-
kův Brod/ČR) - Natália Grigelová (ŠK ŠOG 
Nitra) 4:1 (2, 5, 7, -7, 14), Ema Labošová 
(Quimper Cornouaille TT/Fr.) - Dominika 
Wiltschková (MTV Tostedt/Nem.) 4:2 (-9, 7, 

7, 10, -5, 10), finále: Ema Labošová (Quim-
per Cornouaille TT/Fr.) - Tatiana Kukuľková 
(HB Ostrov Havlíčkův Brod/ČR) 4:1 (8, 4, 

8, -9, 5)

Štvorhra žien - semifinále: Tatiana 
Kukuľková, Nikoleta Puchovano-
vá (HB Ostrov Havlíčkův Brod/TTV 
Tulln) - Nina Darovcová, Monika Ma-
rousková (KST Olomouc/Keraming 
Trenčín) 3:0 (4, 3, 5), Ema Labošo-
vá, Dominika Wiltschková (Quimper 
Cornouaille TT/MTV Tostedt) - Si-
mona Ďurišová, Vanda Vanišová (ŠK 
ŠOG Nitra/TTC Langweid) 3:2 (5, 
6, -5, -9, 9), finále: Ema Labošo-
vá, Dominika Wiltschková (Quimper 
Cornouaille TT/MTV Tostedt) - Tatia-
na Kukuľková, Nikoleta Puchovano-
vá (HB Ostrov Havlíčkův Brod/TTV 
Tulln) 3:0 (9, 9, 8)

Miešaná štvorhra - semifinále: 
Ľubomír Pištej, Tatiana Kukuľková 
(Los Angeles Spinners/HB Ostrov 

Havlíčkův Brod) - Samuel Palušek, Ema Čin-
čurová (TTC Wiener Neudorf/ŠKST Topoľ-
čany) 3:0 (4, 7, 6), Jakub Goldír, Dominika 
Wiltschková (MSK Čadca/MTV Tostedt) - 
Martin Gumáň, Nikoleta Puchovanová (TTC 
Rapperswil Jona/TTV Tulln) 3:1 (-10, 3, 15, 
6), finále: Ľubomír Pištej, Tatiana Kukuľková 
(Los Angeles Spinners/HB Ostrov Havlíčkův 
Brod) - Jakub Goldír, Dominika Wiltschková 
(MSK Čadca/MTV Tostedt) 3:0 (4, 3, 4)
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Medailisti mixu (zľava): strieborní Jakub Goldír, Dominika Wiltschková, šampióni Tatiana Kukuľková, Ľubomír Pištej, bronzoví Nikoleta Puchovano-
vá, Martin Gumáň, Ema Činčurová a Samuel Palušek.

Tatiana Kukuľková sa dostala do troch finále, z víťazstva sa tešila v 
miešanej štvorhre, vo dvojhre a štvorhre žien získala striebro.
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stupovala proti papierovo slabším súper-
kám a z toho vyplýval väčší tlak. Nebolo to 
až tak ako hre, ale skôr o psychike. Som 
rada, že som sa tým dokázala popasovať. 
Za toto som na seba veľmi hrdá,“ povedala 
staronová šampiónka, ktorá už v základnej 
skupine bola na pokraji vyradenia v súboji s 
Biankou Bacsovou.

„Za stavu 0:2 a 1:5 som už bola zmiere-
ná s prehrou a vtedy som prišla na to, čo 
mám reálne hrať. Aj potom to pokračo-
valo dramatickými súbojmi, keďže stále 
to nebolo ideálne. Vo finále som si však 
verila. Obzvlášť po tom, čím všetkým som 
si v predchádzajúcich dueloch prešla. S 
Ninou sa poznáme dokonale a myslím si, 
že som s ňou ešte nikdy neprehrala. Vo 
štvrtom sete som sa však zľakla víťazstva. 

V piatom som sa za nepriaznivého stavu 
opäť zmierila s prehrou, ale následne som 
sa uvoľnila, začala som hrať moju hru a 
súperku už do ničoho nepustila, takže 
som to dokázala otočiť.“

(ľb)
•foto: Tomáš Šereda/SSTZ

Kto chce byť víťaz, musí zdolať 
každého súpera

Lovha nebol podľa nasadenia najväčší favo-
rit. Na základe rebríčka mu patrila až pozícia 
nasadenej šestky, ale výkonnostne bol vo 
vyrovnanej konkurencii jeden z uchádza-
čov na medailové priečky. Po očakávanom 
zvládnutí bojov v základnej skupine mal pred 
sebou náročnú vyraďovaciu časť.

Žreb mu vo štvrťfinále prisúdil za súpera re-
prezentačného kolegu Samuela Palušeka, 
pričom otočil z 1:2 na 3:2 - v rozhodujúcom 
sete 11:9. V semifinále ho čakal najväčší 
favorit Samuel Arpáš. Nasadenú jednotku a 
obhajcu titulu vyradil tiež v päťsetovom súbo-
ji, keď mu takisto vyšiel obrat z 1:2 na 3:2, 
pričom vo štvrtom dejstve odvrátil za stavu 
8:10 dva mečbaly. Vo finále čelil Damiánovi 
Flórovi, ktorý ešte nemal titul do 21 rokov. 
Osemnásťročný ukrajinský rodák predviedol 
aj do tretice obrat na 3:2. V prvom sete od-
vrátil dva setbaly súpera, ktorý získal druhé 
dejstvo a v koncovke aj tretie. V zostávajú-
com priebehu si však hráč rakúskeho tímu 
Panaceo Stockerau počínal lepšie a po roku 
2024 sa druhýkrát stal šampiónom.

Lovha po dvoch rokoch druhýkrát majstrom do 21 rokov, Wiltschková po troch

„Každý turnaj je náročný. Proti každému 
súperovi musím hľadať cestu k víťazstvu. 
Trochu so šťastím, ale predsa len sa mi 
podarilo vyhrať aj nad Arpášom z dvoch 
mečbalov súpera. V piatom sete som už 
bol lepší z mentálnej i fyzickej stránky. 
Viac som vládal, a preto som vyhral. Trikrát 
za sebou som zvíťazil 3:2. Myslím si, že 
som mal výbornú formu. Žreb bol náročný, 
ale ako vraví môj tréner, ak chcem byť ví-
ťazom, musím zdolať každého. Turnaj bol 
z môjho pohľadu super, som spokojný,“ 
poznamenal Lovha.

Pomohlo jej zmierenie sa s prehrou
Wiltschková z nemeckého klubu MTV Tos-
tedt tiež nemala jednoduchú cestu za pr-
venstvom. Už v skupine sa zachraňovala z 
0:2 proti Bianke Bacsovej a v päťsetových 
súbojoch pokračovala aj vo vyra-
ďovacej časti. Najskôr vo štvrťfiná-
le proti Vande Vanišovej, potom v 
semifinále s Emmou Molnárovou, 
pričom tu tiež prehrávala 0:2 na 
sety, a vo finále proti svojej bývalej 
klubovej spoluhráčke Nine Darov-
covej (3:2).

Stolná tenistka pochádzajúca z 
Galanty mohla rozhodnúť súboj o 
zlato už skôr. V koncovke štvrtého 
dejstva mala tri mečbaly za stavu 
10:9, 11:10 a 12:11. Obhajkyňa 
lanského triumfu Darovcová si šn-
úrou troch bodov vynútila rozho-
dujúce piate dejstvo, v ktorom sa 
dostala do nádejného stavu 8:4. 
Od toho momentu však druhá na-
sadená hráčka nezískala už ani 
bod, a tak sa z druhého titulu do 21 rokov 
po roku 2023 tešila jednotka ´pavúka´ Wilt-
schková, ktorá si dala pekný darček k sobo-
tňajším 20. narodeninám.

„Pre mňa to bol jeden z najťažších tur-
najov zo všetkých stránok. Bolo to veľmi 
náročné aj vzhľadom k tomu, že som na-

Mychailo Lovha zvládol na ceste za titulom v 
kategórii do 21 rokov tri náročné päťsetové 
súboje proti reprezentačným kolegom.

Deviatykrát v histórii sa bojovalo o medailové pozície na majstrovstvách Slovenska v stolnom tenise v Bratislave v kategórii 
do 21 rokov. Tentoraz bol z toho jednodňový turnaj. V Národnom stolnotenisovom centre si v piatok 20. marca tituly vybojo-
vali Mychailo Lovha a Dominika Wiltschková, pričom pre oboch to bolo druhé singlové zlato v „dvadsaťjednotke“.

ŠAMPIÓNI SI TITULY VYBOJOVALI CEZ PÄŤSETOVÉ DRÁMY

Dvojhra hráčov do 21 rokov - se-
mifinále: Mychailo Lovha (Panaceo 
Stockerau/Rak.) - Samuel Arpáš (1. 
FC Saarbrücken-TT/Nem.) 3:2 (10, 
-5, -11, 10, 2), Damián Flóro (ASC TT 
Grünwettersbach/Nem.) - Jakub Gol-
dír (MSK Čadca) 3:1 (6, 5, -9, 11), fi-
nále: Mychailo Lovha (Panaceo Stoc-
kerau/Rak.) - Damián Flóro (ASC TT 
Grünwettersbach/Nem.) 3:2 (12, -7, 
-10, 6, 2).

VÝSLEDKY M-SR DO 21 ROKOV
Dvojhra hráčok do 21 rokov - semifi-
nále: Dominika Wiltschková (MTV Tos-
tedt/Nem.) - Emma Molnárová (STC 
ŠKST Bratislava) 3:2 (-6, -7, 7, 9, 6), 
Nina Darovcová (KST Olomouc/ČR) - 
Ema Činčurová (ŠKST Topoľčany) 3:0 
(9, 7, 8), finále: Dominika Wiltschková 
(MTV Tostedt/Nem.) - Nina Darovcová 
(KST Olomouc/ČR) 3:2 (4, -7, 4, -12, 
8).

PREHĽAD DOTERAJŠÍCH MAJSTROV 
SLOVENSKA V KATEGÓRII DO 21 ROKOV

2018: Adam Brat / Tatiana Kukuľková
2019: Adam Brat / Tatiana Kukuľková
2020: Jakub Zelinka / Nikoleta Puchovanová
2021: Filip Delinčák / Ema Labošová
2022: Adam Klajber / Ema Labošová
2023: Filip Delinčák / Dominika Wiltschková
2024: Mychailo Lovha / Adriana Illášová
2025: Samuel Arpáš / Nina Darovcová
2026: Mychailo Lovha / Dominika Wiltschková

LOGO | Základné prevedenie
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Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.

DIZAJN MANUÁL | Slovenský stolnotenisový zväz

Medailistky dvojhry hráčok do 21 rokov, na najvyššom 
stupienku Dominika Wiltschková v spoločnosti ďalších 
medailistiek - striebornej Niny Darovcovej a bronzových 
Emy Činčurovej a Emmy Molnárovej. Na fotografii aj 
predstavitelia SSTZ Ivica Hatalová, Milan Grman a An-
ton Hamran.



V polovičke januára 2026 vyhlásili v novom 
Slovenskom národnom divadle v Bratislave 
tradičnú anketu Klubu športových redak-
torov SR o najlepšieho slovenského špor-
tovca, resp. kolektív za uplynulý rok 2025. 
Športovcom roka sa po prvý raz stala atlétka 
Emma Zapletalová, ktorá vybojovala na maj-
strovstvách sveta v japonskom Tokiu v behu 
na 400 m prekážok nečakanú bronzovú 
medailu. Získala 1133 bodov, keď novinári 
ju uviedli na 116 hlasovacích lístkoch (106x 
prvá, 4x druhá a 2x tretia). S odstupom za 
ňou skončila dvojica futbalistov: 2. Stanislav 
Lobotka 663 (5 - 39 - 13) a 3. Dávid Hancko 
534 (0 - 16 - 15). Obidvaja sa pričinili o po-
stup slovenskej futbalovej reprezentácie o 
postup do baráže na MS. Na 116 hlasova-
cích lístkoch sa objavilo 65 rôznych mien, 
ale ani jedno nebolo zo stolného tenisu.

V súťaži kolektívov získalo hlasy 22 celkov. 
Najvyššie sa umiestnili hádzanárky Sloven-
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STOLNÉ TENISTKY V ANKETE KŠR DVANÁSTE
ska do 17 rokov, ktoré na maj-
strovstvách Európy kadetiek v 
čiernohorskej Podgorici necesto-
vali ako favoritky a napokon celý 
šampionát šokujúco vyhrali. Zís-
kali 209 
b o d o v 
(52 - 18 
- 17). Za 

seba odsunuli dru-
hých basketbalis-
tov družstva Patrioti 
Levice 131 (18 - 30 
- 17) a tretí A-tím 
futbalistov SR 130 
(21 - 26 - 15). Na 
peknom 12. mieste 
s 9 bodmi  (1 - 2 - 2) 
skončilo družstvo 
stolných tenistiek 
SR, ktoré sa na 
vlaňajších tímových 
ME v chorvátskom 
Zadare dostalo do 
štvrťfinále, vďaka 
čomu obsadilo 5. 
miesto a zabezpe-
čilo si postup na 
tohtoročné MS do 
Londýna. Za špor-

ANKETA KŠR / SUPERLIGA

tové legendy vyhlásili v plnej sále divadla 
kolektív futbalových majstrov Európy z roku 
1976.

(zk)
•foto: ETTU

Stolné tenistky Slovenska prežívali na ME v Zadare najväčšiu radosť po 
osemfinálovom víťazstve nad domácimi Chorvátkami. Pozitívne emó-
cie v podaní (sprava) Tatiany Kukuľkovej, Barbory Váradyovej, Dominiky 
Wiltschkovej a trénera Jaromíra Truksu. Na fotografii chýba iba Ema 
Labošová.

Final 4 neprebojovalo, keď v základnej časti 
ťahalo za kratší koniec vo všetkých štyroch sú-
bojoch skupiny a obsadilo posledné 5. miesto.

O víťazstvo bojovali tímy z Rakúska, Maďarska a 
Česka. K prvenstvu sa prepracoval domáci klub 
UTTC Panaceo Stockerau, ktorý si vo finále po-
radil s maďarským klubom Budaörsi Sport Club 
6:1 a vylepšil tak svoju lanskú 2. priečku. Tret-
iu pozíciu si zabezpečil PTE PEAC Kalo-Méh 
Pécs z Maďarska, keď po remíze 5:5 s českým 
obhajcom minuloročného triumfu TT Moravský 
Krumlov mal lepší pomer setov (23:18).

(ih, ľb)
•foto: CES

Najlepší v skupine, smola v semifinále
Turnaj Final 4 sa vyraďovacím spôsobom odo-
hral počas jedného dňa, pričom najskôr boli na 
programe semifinálové zápasy a následné sú-
boje o medailové pozície.

Slovenský výber do 23 rokov v zložení Samuel 
Palušek, Jakub Goldír a Jakub Holubčík pod 
vedením trénera Petra Šeredu vstupoval do tur-

naja ako víťaz B-skupiny novembrovej základnej 
časti, v ktorej zdolal maďarský Celldömölk 6:1, 
chorvátsky Varaždín 6:2 i rakúsky Niederöste-
rreich 6:1.

Mladí Slováci v semifinále odohrali mi-
moriadne vyrovnaný zápas proti slovin-
skému NTK Savinja, ktorý sa skončil 
remízou 5:5 (body SR: Goldír a Palušek 
po 2, Holubčík). O postupujúcom do fi-
nále tak rozhodoval pomer setov, ktorý 
vyznel v neprospech slovenského tímu 
(20:23). V súboji o 3. miesto nastúpili 
Šeredovi zverenci proti chorvátskemu 
STK Starr Croatia Varaždín, ktorému 
podľahli 2:6 (Holubčík a Palušek bez 
boja) a obsadili konečné 4. miesto. 
Pred rokom boli druhí.

Stockerau potvrdilo dominanciu medzi 
mužmi, keď vyhralo v ročníku všetky 
zápasy. Vo finále sa domáci stretli so 
Savinjou a aj vďaka trom bodom juni-
orského reprezentanta SR Mychaila 
Lovhu zvíťazili presvedčivo 6:3, čím sa 
stali celkovými víťazmi. Superligu ovlád-
lo Stockerau štvrtýkrát za sebou, do 
zbierku mu pribudol piaty celkový triumf 
(2019, 2023, 2024, 2025, 2026)

Obhajca bez medaily
Ženský záverečný turnaj bol bez slovenského 
zastúpenia. Družstvo SR do 23 rokov sa na 

K OBHAJOBE STOCKERAU PRISPEL AJ LOVHA

Tím mužov SR „23“ v superligovej súťaži na 4. mieste

Stredoeurópska superliga (Central European Superleague - CES) vyvrcholila v sezóne 2025/2026 
turnajmi Final 4 v rakúskom Stockerau, kde sa stretli štyri najlepšie družstvá po základnej časti v ka-
tegóriách mužov a žien. Mužská časť sa odohrala 24. februára, ženská o deň neskôr – 25. februára 
2026. Víťazné trofeje zdvihli nad hlavu stolní tenisti i tenistky rakúskeho UTTC Panaceo Stockerau, 

ktorí využili výhodu domáceho prostredia. V mužskej súťaži išlo o úspešnú obhajobu prvenstva. Na vyvrcholení medzi osmičkou tímov zo 
šiestich krajín malo zastúpenie aj Slovensko. Reprezentačný výber hráčov do 23 rokov skončil štvrtý.

Superliga mužov 2025/2026 - ko-
nečné poradie: 1. UTTC Panaceo Stoc-
kerau (Rak.), 2. NTK Savinja (Slovin.), 
3. STK Starr Croatia Varaždín (Chor.), 
4. Slovensko „23“, 5. Niederösterreich 
(Rak.) a Česko „23“, 7. Celldömölki 
VSE - Vulkan Fürdö (Maď.).

Superliga žien 2025/2026 - koneč-
né poradie: 1. UTTC Panaceo Stoc-
kerau (Rak.), 2. Budaörsi Sport Club 
(Maď.), 3. PTE PEAC Kalo-Méh Pécs 
(Maď.), 4. TT Moravský Krumlov (ČR), 
5. Slovensko „23“.

Víťazné družstvo UTTC Panaceo Stockerau, druhý 
zľava aj slovenský juniorský reprezentant Mychailo 
Lovha, ktorý tiež prispel k úspešnej obhajobe super-
ligového prvenstva.



STK tretíkrát zo štyroch vzájomných stretnutí na 
kontinentálnej pohárovej scéne v dvoch ostatných 
sezónach.

Postup bol na dosah
Slovenský stolný tenis v sezóne 2025/2026 ne-
bude mať zastúpenie na vyvrcholení v poradí tretej 
najvýznamnejšej európskej pohárovej súťaže v 
hierarchii Európskej stolnotenisovej únie (ETTU). 
V uplynulom ročníku to stolní tenisti MSK Čadca 
dotiahli až na konečné 2. miesto, v aktuálnej edí-
cii sa pokúsili uspieť hráči TJ Geológ Rožňava. 
Úradujúci slovenský šampión však nepostúpil na 
Grand Final Europe Trophy (24. - 26. 4.).

V dňoch 16. - 18. 1. sa Rožňavčania predstavili na 
Malte. V meste Saint Julian‘s (San Ġiljan) bojovali 
na turnaji regionálnej zóny v päťčlennej B-skupine 
o dve postupové miestenky. Zo štyroch stretnutí 
víťazne zvládli dve, v dvoch ťahali za kratší koniec, 
čo znamenalo konečnú 3. priečku. Na miestenku 
na Grand Final to nestačilo.

„Postup nám ušiel tesne. Pri kvalitách nabitého 
kádra maltského zástupcu sa o všetkom roz-
hodlo v našom úvodnom vystúpení proti Pule,“ 
poznamenala rožňavská opora Ingemar Péter.
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Úspešná odplata
V úvode nového roka ich na základe žrebu čakala 
v osemfinále výzva v podobe poľského UKS Doj-
lidy Bialystok. Pre Vyhňanov to nebol neznámy 
súper, keďže s ním v úvode sezóny bojovali na 
turnaji A-skupiny I. fázy Ligy majstrov v srbskom 
Novom Sade. V závere augusta sa z výhry 3:1, 2. 
miesta v skupine a zároveň miestenky do ďalšej 
fázy LM tešili Poliaci. Slovenskému zástupcovi - aj 
bez taiwanskej posily v zostave Yeha, sa však v 
januári podarilo revanšovať. Najskôr využil výhodu 
domáceho prostredia, keď vo zvolenskej Rates 
Arene v prvom súboji zdolal Bialystok 3:1.

Vyhne rozhodli o osude dvojzápasu už v úvode 
odvety za stolmi poľského protivníka. Adam Klaj-
ber i Filip Szymański lepšie zvládli koncovky vyrov-
naných setov ako ich súperi Patryk Chojnowski 
a Piotr Michalski. Po výhrach 3:1 na sety bolo o 
postupe rozhodnuté. Bialystok potom vyrovnal na 
2:2. Hostia však záver nevypustili. Klajber sa uká-
zal ako opora, keď zdolal Michalského 3:1, čím 
zariadil výhru Vyhní 3:2 a zároveň víťazné potvrde-
nie postupu.

V boji o semifinále bez výhry
Aj vo februárovom štvrťfinále čakal Vyhne známy 
protivník. Francúzskemu tímu Lille Métropole TT 
totiž čelili nielen v tejto, ale aj v minulej sezóne.

„Bol by to pekný úspech, keby sme sa dostali 
medzi posledné štyri tímy. My len môžeme, cieľ 
sme si už splnili. Určite sme však v lepšej pozícii 
ako pred rokom a máme väčšiu nádej,“ vyjadril 

sa vedúci tímu STK Vyhne Marián Šurka, ktorý 
narážal na situáciu z jari 2025, keď stroskotali vo 
štvrťfinále EP na českom SF SKK El Niňo Praha 
(0:3, 0:3), neskoršom finalistovi, keďže po pred-
časnom konci Miroslava Hořejšího v tíme zostali v 
kádri už len dvaja hráči európskej úrovne.

V prvom štvrťfinále EP za jeho stolmi podľahli te-
raz 0:3, keď ich hráči uhrali dovedna len tri sety. 
Súper odplatil Vyhniam prehru 2:3 z úvodu aktu-
álnej sezóny v srbskom Novom Sade na turnaji  
A-skupiny I. fázy Ligy majstrov a zopakoval triumf 
z lanského ročníka EP, keď doma v II. skupinovej 
fáze vyhral 3:0.

Ani v odvete už Vyhnania nezvrátili boj o semifinále. 
Doma museli vyhrať 3:0 alebo 3:1, aby si vynútili 
dodatočný „zlatý zápas“. Vo Zvolene aj na radosť 
publika začali veľmi nádejne. Adam Klajber odpla-
til Belgičanovi Tomovi Clossetovi prehru spred pár 
dní. Kľúčový pre osud štvrťfinále bol súboj trojok, 
v ktorom Boguslaw Koszyk získal proti Fabiovi 
Rakotoarimananovi prvé dva sety, ale v ďalších 
troch vrátane skráteného piateho sa hralo v réžii 
súpera, ktorý takisto ako doma získal bod v päťse-
tovom súboji. Poslal tak svoje družstvo do vedenia 
2:1, čím zároveň rozhodol o postupe. Napokon 
sa zrodil triumf Lille (3:1). To celkovo zvíťazilo nad 

Európsky pohár mužov 2025/2026
osemfinále - prvý zápas:
STK Vyhne - Dojlidy Bialystok (Poľ.) 3:1
Boguslaw Koszyk - Patryk Chojnowski 1:3 (-5, 2, -5, -1), Adam Klajber - Piotr Cho-
dorski 3:0 (10, 8, 8), Filip Szymański - Piotr Michalski 3:0 (3, 10, 1), Koszyk - Cho-
dorski 3:1 (-10, 6, 9, 9)

odveta:
Dojlidy Bialystok (Poľ.) - STK Vyhne 2:3 - prvý zápas 1:3, do štvrťfinále postúpili 
Vyhne
Chojnowski - Klajber 1:3 (-9, 9, -16, -8), Michalski - Szymański 1:3 (-13, 10, -11, 
-3), Chodorski - Koszyk 3:0 (4, 0, 0), Chojnowski - Szymański 3:1 (5, 10, -8, 5), 
Michalski - Klajber 1:3 (9, -8, -2, -9)

štvrťfinále - prvý zápas:
Lille Métropole TT (Fr.) - STK Vyhne (SR) 3:0
Romain Brard - Boguslaw Koszyk 3:1 (-4, 6, 8, 4), Tom Closset - Adam Klajber 3:0 
(9, 5, 5), Fabio Rakotoarimanana - Filip Szymański 3:2 (12, -11, -8, 3, 4)

Adam Klajber bol oporou stolných tenistov 
STK Vyhne pri ťažení na európskej scéne.

VYHNE OBHÁJILI ŠTVRŤFINÁLOVÚ ÚČASŤ V EURÓPSKOM POHÁRI

VÝSLEDKY
odveta:
STK Vyhne (SR) - Lille Métropole TT (Fr.) 1:3, prvý zápas 0:3, do semifinále po-
stúpilo Lille
Klajber - Closset 3:0 (9, 8, 6), Szymański - Brard 1:3 (-6, 5, -9, -5), Koszyk - Rako-
toarimanana 2:3 (7, 10, -5, -5, -2), Klajber - Brard 0:3 (-5, -8, -4)

Europe Trophy mužov 2025/2026

Región Valleta - B-skupina:
TJ Geológ Rožňava (SR) - STK Pula (Chor.) 2:3, body za Rožňavu: Grebeňuk 2
TJ Geológ Rožňava (SR) - Apex TTC (Angl.) 3:0, body: Péter, Grebeňuk, Kriston
TJ Geológ Rožňava (SR) - MITTC Butterfly Malta (Malta) 1:3, bod za Rožňavu: Péter
TJ Geológ Rožňava (SR) - Clube Desportivo São Roque (Portug.) 3:0, body: Gre-
beňuk, Kriston, Péter

Konečné poradie B-skupiny: 1. Butterfly Malta 8 bodov (4 výhry/0 prehier), 2. 
Pula 7 (3/1), 3. Rožňava 6 (2/2), 4. Apex 5 (1/3), 5. São Roque 4 (0/4).

Rožňave tesne unikol postup na Grand Final Europe Trophy

Stolní tenisti STK Vyhne sa opäť prebojovali medzi osem najlepších tímov v Európ-
skom pohári mužov, čím obhájili svoj výsledok spred roka. Navyše, mali šancu svoj 
úspech na medzinárodnej scéne ešte zveľadiť. V závere uplynulého roka sa prebo-
jovali do vyraďovacej časti druhej najprestížnejšej kontinentálnej pohárovej súťaže 
2025/2026 vďaka 2. miestu na turnaji II. skupinovej fázy vo francúzskom Lille.

Výprava stolných tenistov TJ Geológ Rožňava so súpermi na turnaji regionálnej zóny Europe 
Trophy na Malte.
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VÁRADY A KUKUĽKOVÁ SIAHALI NA DEBLOVÉ TROFEJE

Úvod roka bol chudobnejší na úspešné výsledky slovenských seniorských reprezentantov, ktorí si to však vyna-
hradili v marci. Činili sa najmä zverenky reprezentačného trénera žien Jaromíra Truksu. Barbora Várady i Tatiana 
Kukuľková dosiahli po boku zahraničných partneriek na turnajoch série World Table Tennis deblové finále. Vára-
dy spolu s mladým Samuelom Arpášom pridali aj semifinálovú účasť v mixe.

Najlepšie výsledky reprezentantov SR na turnajoch v zahraničí tradične vo štvorhrách

Jedna výhra v hlavnej súťaži 
Prvou akciou v novom kalendárnom roku pre 
seniorských reprezentantov bol prestížny WTT 
Star Contender v katarskej Dauhe (13. - 18. 1. 
2026). Tatiana Kukuľková štartujúca s voľnou 
kartou zdolala v 1. kole hlavnej súťaže dvojhry 
Mariam Alhodabyovú z Egypta 3:0 na sety, 
ale v 2. kole nestačila na nasadenú osmičku 
Adrianu Díazovú z Portorika (0:3) a osemfi-
nále bolo bez nej. Slovenka sa predstavila aj 
vo štvorhre, ale so Ser Lin Qian zo Singapu-
ru podľahli už v 1. kvalifikačnom kole dvojici 

Elizabet Abraamianová, Vlada Voroninová (In-
dividuálne nezávislé športovkyne) 1:3. Wang 
Yang stroskotal v kvalifikácii dvojhry, kde bol 
v 2. kole nad jeho sily najvyššie nasadený Ma-
nush Shah z Indie (1:3).

Wangov cenný skalp
Na WTT Contender v ománskom Maskate 
(19. - 24. 1.) sa predstavilo viacero Slovákov. 
V hlavnej súťaži si zahrala len Tatiana Kukuľko-
vá, ktorá s Angličankou Tin-Tin Ho prešli cez 
kvalifikáciu štvorhry žien a v 1. kole potom 
podľahli indickému páru Swastika Ghoshová, 
Taneesha Kotechová (1:3). V mixe stroskotala 
Kukuľková po boku Dána Martina Andersena 
v kvalifikácii. Vo dvojhre sa slovenské hráčky 
Tatiana Kukuľková, Dominika Wiltschková a 
Ema Labošová rozlúčili už v kvalifikačných sku-
pinách. Wang Yang z nej postúpil, keď získal 
cenný skalp Mattiasa Falcka zo Švédska (3:1), 
no vo vyraďovacej časti kvalifikácie mužskej 
singlovej súťaže nestačil na Číňana Sü Jing-
-pin (1:3).

Várady v osemfinále mixu
Turnaj vyššej kategórie WTT Singapore Smash 
s dotáciou 1 550 000 USD bol od 19. 2. do 1. 
3. aj so slovenskou účasťou. Našim reprezen-

Ionesca, keď zdolali Nicolasa Burgosa z Čile s 
Brazílčankou Giuliou Takahashiovou (3:0), ale 
v osemfinále boli nad ich sily nasadení Španieli 
Álvaro Robles, María Siao (1:3).

V Düsseldorfe tradične úspešne
Nemecké stolnotenisové centrum v Düssel-
dorfe opäť potvrdilo povesť obľúbeného de-
jiska pre slovenských reprezentantov. Barbora 
Várady na WTT Feeder (2. - 6. 3.) bojovala o 
prvenstvo vo štvorhre žien, keď tentoraz bola 
jej deblovou spoluhráčkou Poľka Natalia Bajo-
rová, ktorá v minulosti dosiahla úspechy s inou 
Slovenkou - Tatianou Kukuľkovou. Vyradili Lu-
xemburčanky Ni Sia-lian a De Nutteovú (3:1), 
japonské kvalifikantky Imaedovú s Omodovou 
(3:1), ako aj srbskú dvojicu Lupulesková - Šur-
janová (3:1). Várady s Bajorovou našli premo-
žiteľky až vo finále, ktoré bolo konfrontáciou 
dvoch najvyššie nasadených párov. V prvom 
sa dotiahli zo 6:9 na 9:10, v druhom z 3:7 
na 8:8 a v treťom tiež držali kontakt do stavu 
7:8. Výsledkom 3:0 (9, 8, 7) sa však presadili 
jednotky Čchien Tung-Čchuan, Li Jü-Jhun z 
Taiwanu.

Várady zvýraznila svoj úspech v mixe s mladým 
krajanom Samuelom Arpášom, keď sa dosta-
li až do semifinále a prvýkrát uhrali pódiové 
umiestnenie na WTT. Na turnaji odohrali tri 
päťsetové súboje. Vyradili brazílske jednotky 
´pavúka´ Teodoro - G. Takahashiová i Nem-
cov Verdonschota s Neumannovou, potom 
stroskotali na neskorších anglických víťazoch 
Connorovi Greenovi s Tin-Tin Ho, keď z 0:2 
vyrovnali na 2:2, ale v rozhodujúcom dejstve 
podľahli 10:12.
Dominika Wiltschková s Kanaďanom Simeo-
nom Martinom stroskotali v kvalifikácii mieša-
nej štvorhry.

tantom sa však v kvalitnej konkurencii nedarilo. 
Vo dvojhre skončili Ľubomír Pištej, Tatiana Ku-
kuľková a Barbora Várady už v 1. kole kvalifiká-
cie. Vo štvorhrách sa predstavili v hlavnej sú-
ťaži. Ľubomír Pištej s Jakubom Zelinkom viedli 
nad singapurskou dvojicou Chew - Chua 2:1 na 
sety, ale lúčili sa  1. kole (2:3). V ženskom debli 
Barbora Várady s Tatianou Kukuľkovou odoh-
rali vyrovnané úvodné dejstvo proti Rakúšanke 
Sofii Polcanovovej s Brazílčankou Brunou Taka-
hashiovou, ale aj tak prehrali 0:3. V mixe sa ná-
deje Pišteja s Kukuľkovou rozplynuli v úvodnom 

vystúpení na egyptskom páre Abdelaziz - Al-
hodabyová (0:3). Jediný víťazný duel mala na 
konte Barbora Várady po boku Rumuna Ovidia 

Slovenské reprezentantky Barbora Várady (vľavo) a Tatiana Kukuľková sa v prvom štvrťroku 
presadili vo štvorhre po boku zahraničných spoluhráčok.

Barbora Várady si v mixe zahrala aj s Rumunom Ovidiom Ionescom (vpravo), ale semifinálový 
úspech dosiahla po boku krajana Samuela Arpáša.



Počas tohtoročných majstrovstiev Sloven-
ska dospelých v Národnom stolnoteniso-
vom centre v Bratislave sa stretli koncom 
marca členovia slovenskej vetvy prestíž-
neho svetového združenia bývalých vyni-
kajúcich hráčov, renomovaných trénerov 
a rozhodcov, ako aj popredných 
funkcionárov - Swaythlig Club In-
ternational (SCI). Slovenskí čle-
novia SCI na čele s predsedom 
slovenskej pobočky Vladimírom 
Mihočkom si pripomenuli min-
útou ticha pamiatku svojho vlani  
zosnulého člena Rolanda Vími-
ho, držiteľa bronzovej medaily 
zo súťaže družstiev na MS 1991 
v japonskej Čibe. S potešením 
potom prijali správu, že exekutíva 
SCI vybrala spomedzi 31 kandi-
dátov do desiatky významných 
hráčov z celého sveta aj bývalú 
slovenskú reprezentantku Evu 
Ódorovú, ktorá sa v máji zúčast-
ní ako čestný hosť ITTF na MS 
družstiev v londýnskom Wem-

bley. Budú sa tam konať aj oslavy 100. vý-
ročia vzniku Medzinárodnej stolnotenisovej 
federácie (v súčasnsoti je najpočetnejšia 
spomedzi všetkých športov – 227 člen-
ských krajín). Zaujímavé boli aj informácie 
o prípravách stolnotenisových veteránskych 

MS jednotlivcov (Masters), ktoré sa usku-
točnia v júni v juhokórejskom Gangneu-
ngu, kde prebiehala aj časť olympijských 
súťaží počas ZOH 2018. Chystá sa tam aj 
početná skupina slovenských veteránov. 
Delegátom za SCI bude Zdenko Kríž, člen 

jeho exekutívy. Zaujímavosťou 
je, že po dlhých diskusiách sa 
ITTF odhodlala usporiadať aj 
veteránske MS 3-členných druž-
stiev v roku 2027. Teraz hľadá 
vhodného organizátora. Budúci 
rok budú ME veteránov, ktoré or-
ganizuje ETTU, v lotyšskej Rige, 
kde prejavila záujem štartovať aj 
jedna z našich najúspešnejších 
reprezentantiek a držiteľka prvej 
stolnotenisovej medaily v ére sa-
mostatného Slovenska Valentina 
Popovová (bronz s J. Truksom v 
mixe na ME 2004 v Birmingha-
me).

(zk)
•foto: Zuzana Nemčoková/

SSTZ
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STRETNUTIE ČLENOV SCI ZO SLOVENSKA

Aj vo dvojhre mala Várady nádej na prienik 
medzi najlepšie hráčky, ale po vyradení Ind-
ky Patelovej (3:0) podľahla tretej nasadenej 
Jie I-Tchien (Yeh Yi-Tian) z Taiwanu vo vyrov-
nanom súboji (1:3). Wiltschková sa lúčila v 1. 
kole, Arpáš v kvalifikačnej skupine.

Z nečakanej spolupráce takmer triumf
Tatiana Kukuľková už viackrát predviedla svoje 
herné kvality v deblových súťažiach. Na WTT 
Feeder v chorvátskom Varaždíne (12. - 16. 3.) 
bojovala o cennú trofej. V minulosti okúsila fi-
nálovú účasť po boku krajaniek Emy Labošo-
vej (december 2021 v Düsseldorfe) či Barbory 
Várady (september 2025 v Istanbule), teraz 
bola jej partnerkou Francúzka Audrey Zarifová. 
Hoci boli už blízko, víťaznej trofeje sa nedočka-
li. Vo finále štvorhry žien ako nasadené trojky 
prehrali s dvojicou japonských kvalifikantiek 
Misuzu Takejová, Juka Kanejošiová 2:3 (6, 9, 
-6, -5, -8) na sety, hoci viedli 2:0. Na ceste 

do finále vyradili aj Slovenky Nikoletu Puchova-
novú s Emou Činčurovou (3:0). Vo štvrťfinále 
prešli cez Španielku Berzosovú s Rumunkou 
Meiovou-Rosovou (3:0) a v semifinále si po-
radili aj s druhým nasadeným kórejským duom 
Kim Seong-čin, Lee Dä-un (3:1).

„Bola to naša spoločná premiéra. Pôvod-
ne som mala hrať s inou hráčkou, ktorá to 
však musela zrušiť. S Audrey sme sa dohodli 
tesne pred uzávierkou prihlášok, za čo som 
bola rada. Išli sme do toho s tým, že to budú 
pre nás aspoň jeden - dva duely navyše. 
Pred finále sme si mysleli, že to bude veľmi 
ťažké a možno nemáme ani šancu uhrať set. 
Viedli sme 2:0. Prvý set sme získali celkom 
ľahko, všetko nám padlo, mali sme aj šťastie. 
To sa k nám priklonilo aj v koncovke druhé-
ho setu. Japonky potom zmenili taktiku. Za-
čali hrať pomalšie, na dlhšie výmeny a nám 
už nepadali všetky údery, ako sme si priali. 

Ku koncu boli súperky už lepšie. Myslím si, 
že v rozhodujúcom sete prišli z našej strany 
aj ľahšie chyby. Škoda, lebo ešte to mohlo 
byť zaujímavé. Som však nadmieru spokoj-
ná. Teší ma, že sme v semifinále vyradili kva-
litné Kórejčanky. Ukázalo sa, že štvorhra je 
moja silná stránka a uvidíme, ako to pôjde 
v budúcnosti,“ zhodnotila deblové vystúpenie 
Tatiana Kukuľková.

Tá vo dvojhre poľahky prenikla do štvrťfinále, v 
ktorom nezužitkovala náskok 2:0 na sety pro-
ti Maríi Siao zo Španielska. Tretej nasadenej 
hráčke podľahla 2:3, pričom v rozhodujúcom 
dejstve 10:12. Iba v mixe sa Slovenke neda-
rilo, keď s krajanom Ľubomírom Pištejom ne-
potvrdili pozíciu druhého nasadeného páru a 
prehrali v 1. kole s Čechmi Brhelom a Zádě-
rovou (2:3). Vo dvojhre mužov sa Pištej dostal 
do osemfinále, kde ho zastavil Deni Kožul zo 
Slovinska (1:3). Ďalší Slováci sa nepresadili.

„Určite môžem vyjadriť spokojnosť aj so 
singlovou súťažou. Ani neviem, ako som vy-
hrávala nad Španielkou 2:0 na sety. Súperka 
má výborný servis, nemohla som ho prijať a 
bola som vystresovaná. Za stavu 2:2 a 10:9 
nastala u mňa trochu panika. Spätne by som 
to urobila inak. Zmenila by som servis, tro-
chu inak zahrala poslednú loptu. Aj tak je to 
super výsledok a za účasť vo štvrťfinále som 
získala pekné body do svetového rebríčka. 
Dúfam, že úspechov bude čoraz viac. Tento 
rok sa pre mňa začal celkom fajn a verím, 
že tak bude aj pokračovať,“ dodala k svojmu 
účinkovaniu vo Varaždíne Tatiana Kukuľková. 

Pred bránami hlavnej súťaže
Wang Yang chýbal na M-SR, ale vzápätí od-
cestoval na WTT Contender do Tunisu (24. – 
29. 3.). V tuniskej metropole síce vyhral kvali-
fikačnú skupinu, ale v baráži o účasť v hlavnej 
súťaži dvojhry ho zastavil Jevgenij Tichonov 
(INŠ), s ktorým prehral 1:3.

(ľb)
•foto: WTT

Duo Jakub Zelinka - Ľubomír Pištej (v popredí) delil v Singapure na WTT Smash set od postu-
pu do 2. kola štvorhry.

Členovia SCI zo Slovenska si v dvojhodinovej debate mali čo po-
vedať. Na obrázku sú (zľava): Jaromír Truksa, Valentina Popovová, 
Zdenko Kríž, Vladimír Mihočko, Anton Kutiš, Anton Hamran a Milan 
Grman.
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VÍŤAZNÉ TROFEJE ZÍSKALI VO VŠETKÝCH DISCIPLÍNACH

Veľmi úspešný štvrťrok majú za sebou slovenskí stolnotenisoví mládežníci. V prvých troch mesiacoch roka 
2026 absolvovali početné štarty na turnajoch štyroch rôznych svetových kontinentoch. Podarilo sa im vy-
bojovať aj štyri celkové prvenstvá - Mychailo Lovha zvíťazil vo dvojhre, Samuel Arpáš vo štvorhre a Barbora 
Melisa Guassardo vo dvojhre i mixe.

Úspechy mladých Slovákov v Európe, Ázii, Afrike i Južnej Amerike

Cenné skalpy Lovhu pri triumfe v Linzi
Hneď na úvodnom podujatí nového kalendár-
neho roka sa slovenskí mládežnícki stolnoteni-
soví reprezentanti postarali o pekné úspechy. 
Na turnaji WTT Youth Contender v rakúskom 
Linzi (8. - 11. 1. 2026) sa o najcennejší zaslúžil 
Mychailo Lovha, ktorý si v kategórii juniorov do 
19 rokov vybojoval prvenstvo vo dvojhre.

Ukrajinský rodák so slovenským občianstvom 
vo vyraďovacej časti po voľnom žrebe v 1. kole 
vyradil postupne Lukasa Wanga z Nemecka 
(3:1), Nóra Khaia Lama (3:1), Roberta Poda-
ra z Rumunska (3:2 - po obrate z 1:2), v se-
mifinále ho nezastavil ani najvyššie nasadený 
portugalský reprezentant Tiago Abiodun (3:2). 
Lovha zvládol päťsetový súboj aj do tretice, keď 
vo finále pokoril ďalšieho Rumuna Roberta Ist-
rateho 3:2 (-3, 8, 8, -8, 8).

Pomstil tak svojich krajanov Pavla Kokavca, kto-
rý s Istratem prehral v osemfinále (0:3), ako aj 
Damiána Flóra, ktorý na neho nestačil vo štvrťfi-
nále (1:3). Samuel Arpáš sa lúčil v osemfinále a 
Jakub Holubčík medzi tridsaťdvojkou.

V mixe boli blízko k semifinále Samuel Arpáš so 
Španielkou Maríou Berzosovou, keď vo štvrťfi-
nále viedli nad portugalsko-rumunskou dvojicou 
Tiago Abiodun, Bianca Meiová-Rosová 2:0 na 
sety, ale napokon prehrali 2:3. Mychailo Lovha 
a Belgičanka Lilou Massartová si pripísali osem-
finálovú účasť.

„Videl som, že Mišo je vo veľmi dobrej forme. 
Mňa jeho triumf až tak neprekvapil. Rumuna 
Podara i Abioduna, ktorý už hráva I. bundes-
ligu a je viacnásobným majstrom Európy, v 
minulosti už zdolal. Rumun Istrate tiež patrí k 
medailistom z vrcholných podujatí, takže sku-
točne získal cenné skalpy. Klobúk dole pred 

šom, kde si dokonca siahol na víťaznú trofej.

V Dauhe na podujatí vyššej kategórie - WTT 
Youth Star Contender (23. - 25. 1.) sa mu darilo 
v deblových súťažiach.
Vo štvorhre hráčov kategórie do 19 rokov obno-
vil spoluprácu s tradičným deblovým partnerom 
Balázsom Leiom z Maďarska a vybojovali si 
víťaznú trofej. Cesta k nej bola náročná, keď-
že kým sa dostali do finále, museli zvládnuť tri 
päťsetové súboje. Prešli cez malajzijské, hong-
konské a v semifinále aj cez litovsko-kazašské 
duo Ignas Šišanovas, Alan Kurmangalijev 3:2. 
Vo finále potom už nedali šancu kórejsko-irán-
skemu páru Lee Seung-soo, Benyamin Faraji a 
vyhrali 3:0 (9, 7, 6).

„S Balázsom sme sa vrátili k starým dobrým 
časom. Dohodli sme sa, že v tomto roku sa 
bok po boku predstavíme na MEJ i MSJ. Už 
počas tréningov sme cítili, že sme vo veľmi 
dobrej forme vo štvorhre. Vedeli sme však, 
že máme náročný žreb. Najskôr sme zdola-
li bratskú dvojicu z Malajzie, v ďalšom kole 
sme vyradili kvalitný pár - ľaváka s pravákom - 
z Hongkongu. V semifinále sme odvrátili štyri 
mečbaly. Aj keď sme prehrávali, tak sme si 
hovorili, že máme na to, lebo sme hrali veľmi 
dobre v každom zápase. Finále bola čereš-
nička na torte. Vlastne prvýkrát sme nastúpili 
proti dvom pravákom, čo je pre nás aj lepšie. 
To sme využili. Súperi ani raz nevyhrávali a 
boli prakticky bez šance,“ povedal Arpáš k ví-
ťaznému ťaženiu.
Aj v miešanej štvorhre bojoval reprezentant 
SR o celkové víťazstvo. So Španielkou Maríou 
Berzosovou ako najvyššie nasadená dvojica 
prenikli tiež do finálového duelu, pričom vo štvr-
ťfinále proti Indom otáčali z 0:2 a v semifinále 
proti Kórejčanom z 1:2 na 3:2. V súboji o trofej 

ním, ako zvládol 
zápasy. Fyzicky 
bol na tom lep-
šie ako protivníci. 
Hral v pohode, ve-
ril si. V súbojoch s 
takisto kvalitnými 
hráčmi je to vyrov-
nané a rozhoduje 
momentálna dis-
pozícia a do ka-
riet nám zahralo 
aj trochu šťastia. 
Z hľadiska kate-
górie to bol teraz 
turnaj rovnakej 
úrovne ako pred 
rokom pri jeho ví-
ťazstve v Tunise, 
v Linzi však zdo-
lal kvalitnejších 
súperov,“ vyjadril 
sa reprezentačný 
kouč juniorov SR 
Roman Grigel.

Z početnej skupiny slovenských zástupcov sa 
v TipsArene Linz v mladších vekových kategó-
riách presadila Barbora Melisa Guassardo. V 
singlovej súťaži dievčat do 15 rokov sa ako naj-
vyššie nasadená hráčka prebojovala do semi-
finále. Tam ju zastavila Češka Adéla Brhelová. 
Neskoršej celkovej víťazke podľahla takisto ako 
všetky súperky 0:3 na sety. V miešanej štvorhre 
sa B. M. Guassardo so Srbom Davidom Čapan-
dom prebojovali do štvrťfinále.

Medzi osem najlepších hráčok vo dvojhre sa v 
kategórii do 13 rokov dostala Slovenka Adela 
Vašková. Do 17 rokov bolo slovenským maxi-
mom 2. kolo v podaní tria Kristián Píš, Pavel 
Kokavec a Dominika Deviatková, v 2. kole si 
zahrala aj Vanda Vanišová do 19 rokov.

Dve štvrťfinále Arpáša
Na WTT Youth Contender v katarskej Dauhe 
(19. - 22. 1. 2026) sa zo Slovákov predstavil 
len Samuel Arpáš. V miešanej štvorhre to so 
Španielskou Maríou Berzosovou dotiahol do 
štvrťfinále. Druhá nasadená dvojica po voľnom 
žrebe hladko vyradila v 2. kole súperov z Jor-
dánska i Antiguy a Barbudy, ale v boji o semi-
finále nestačila na taiwanské duo Chung, Wu, 
ktorému podľahla 1:3. Vo dvojhre sa tiež dostal 
medzi najlepšiu osmičku singlistov do 19 rokov. 
V 1. kole mal voľný žreb, v 2. vyradil protivní-
ka z Kazachstanu, v osemfinále prešiel aj cez 
Taiwančana Čchenga (3:1). Jeho púť ukončil 
druhý nasadený Benyamin Faraji z Iránu (0:3).

Z dvoch finále triumf 
s Maďarom Leiom vo štvorhre

Samuel Arpáš, najlepší slovenský stolný tenista 
za uplynulý rok podľa ankety SSTZ, sa v Dauhe 
predstavil aj na druhom turnaji - ešte prestížnej-

Mychailo Lovha začal nový rok singlovým 
triumfom v Linzi.

Samuel Arpáš a Maďar Balázs Lei obnovili deblovú spoluprácu a priniesla 
im víťaznú trofej.



pre víťazov podľahli indickému duu Abhinandh 
Pradhivadhi, Divyanshi Bhowmicková 1:3 (-6, 
7, -5, -9).

„V mixe sme tiež podávali dobré výkony. V 
dvoch dueloch s výsledkom 3:2 sa nám po-
darilo otočiť vývoj. Vo finále sme čelili indic-
kému páru. Na bekhende mali materiál, čo 
nám príliš nesedelo, ale určite sme spokoj-
ní,“ poznamenal Arpáš.

Vo dvojhre bolo pre talentovaného Slováka, 
ktorého tentoraz koučoval jeho bývalý repre-
zentačný tréner z kadetskej kategórie Dalibor 
Jahoda, konečnou zastávkou štvrťfinále. V 1. 
kole vyraďovacej časti zdolal Ma Jeong-mina 
z Kórejskej republiky 3:0, potom v boji o semi-
finále podľahol Abhinandhovi Pradhivadhimu v 
troch koncovkách 0:3 (-9, -10, -10).

„Takisto vládne spokojnosť aj s mojím vy-
stúpením v jednotlivcoch, keďže toto bol 
jeden z najnáročnejších turnajov WTT Youth 
Star s množstvom ázijských hráčov. Zdolal 
som dobrých súperov. Na prvom turnaji som 
prehral s Iráncom Farajim, ktorý má už skalpy 
mužskej svetovej jednotky i dvojky. Tu som 
podľahol Indovi Pradhivadhimu, ktorý mi 
príliš nevyhovoval pre už spomenutý mate-
riál na bekhende. Keby mi žreb dožičil iného 
súpera, určite som mohol pomýšľať aj na se-
mifinále a možno aj vyššie. Som rád za pred-
vedené výkony. Obzvlášť, že nezaostávam za 
konkurentmi a stále sa zlepšujem,“ zakončil 
svoje hodnotenie Samuel Arpáš.

Takmer úspešná obhajoba
Na WTT Youth Contender v tuniskom Radese 
(2. - 5. 2.) sa po roku opäť darilo Mychailovi 
Lovhovi. Pricestoval obhajovať lanské prven-
stvo vo dvojhre hráčov do 19 rokov a takmer 
sa mu to podarilo. Aj tentoraz prenikol do fi-
nále, keď na ceste tam zvládol aj tri päťsetové 
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Aspathiovou z USA (0:3). Do 19 rokov prehrala 
Liliana Alicja v osemfinálovom 1. kole.

V Havířove maximom štvrťfinále
Početné zastúpenie sme mali na WTT Youth 

Contender v českom Havířove (9. - 15. 3.), 
pričom najlepším slovenským výsledkom bolo 
štvrťfinále. To dosiahli naše nádeje trikrát. V 
kategórii do 11 rokov sa to vo dvojhre podarilo 
Diane Drevenákovej, do 13 rokov Adele Vaško-
vej a do 17 rokov Pavlovi Kokavcovi.

Barbora Melisa Guassardo set od triumfu 
v Panagjurišti

Na WTT Youth Contender v bulharskom Pa-
nagjurišti (26. - 29. 3.) sa o ďalší úspech po-
starala Barbora Melisa Guassardo, ktorá sa v 
kategórii do 15 rokov prebojovala ako druhá 
nasadená až do finále, keď v semifinále zdo-
lala Mariu Cuciucovú z Moldavska 3:2, pričom 
viedla 2:0. Vo finále odohrala ďalšiu päťsetovú 
drámu proti Rumunke Kariss Serbanovej, kto-
rej podľahla 2:3 (-2, 2, -8, 6, -4). Vo dvojhre 
do 17 rokov bola štvrťfinalistkou, pričom jej 
staršia sestra Liliana Alicja sa v tejto kategórii 
lúčila v osemfinále a do 19 rokov v 1. kole.

Guassardo na pódiu aj v Osijeku
Prvé tohtoročné podujatie zo seriálu JOO-
LA Europe Youth Series bolo už štvrtý rok za 
sebou v Chorvátsku. Osijek privítal 3. – 7. 
februára rekordný počet vyše dvoch stoviek 
účastníkov. Medzi nimi nechýbali ani Slová-
ci, z ktorých si Barbora Melisa Guassardo na 
Croatia Open vybojovala 3. miesto vo dvojhre 
hráčok o 15 rokov. Do finále ju nepustila Poľka 
Lucja Koboszová, ktorej podľahla tesne 2:3. 
Bianka Bacsová bola vo štvrťfinále, kde ju vy-
radila neskoršia nemecká víťazka Amelie Guzi 
Jia.
Štvrťfinálové účasti sme zaznamenali aj v deb-
lových disciplínach: vo štvorhre chlapcov do 13 
rokov sa medzi osem najlepších párov prebo-
jovali Denis Večerek, Juraj De Miguel a Daniel 
Suchý, Luca Franzoni (Tal.), v rovnakej kategó-
rii dievčat Sofia Trusková, Amelia Buzzoniová 
(Tal.) a Adela Vašková, Júlia Včelková.

(ľb)
•foto: WTT

súboje vrátane štvrťfinále s krajanom Damiá-
nom Flórom (13:11 v piatom sete). V semifiná-
le pokoril Adama Wallina zo Švédska (3:2) a 
premožiteľa našiel až v rozhodujúcom súboji o 
celkový triumf, keď bol nad jeho sily Li Ki ho 
z Hongkongu - 1:3 
(-7, 5, -7, -3). Lo-
vhovi sa darilo aj 
v mixe. Osemná-
sťročný ukrajinský 
rodák reprezen-
tujúci SR spolu s 
Češkou Veronikou 
Polákovou sa troma 
výhrami prepraco-
vali do semifinále, 
kde ich zastavili 
Francúzi Nathan 
Pilard, Nina Guo 
Zheng (1:3). Filip 
Nagy sa v kategórii 
do 15 rokov rozlúčil 
v 1. kole vyraďova-
cej časti singlovej 
súťaže po prehre 
so Švédom Emilom 
Ellermannom (0:3).

Finále v podaní Liliany, 
semifinálová účasť Barbory

Na mládežníckom turnaji WTT Youth Conten-
der v argentínskom Buenos Aires (4. - 7. 3.) 
sa darilo sestrám Guassardovým. Liliana Alic-
ja sa cez štyri súperky prebojovala do finále 
dvojhry do 17 rokov, kde bola nad jej sily Satya 
Aspathiová z USA (0:3), Barbora Melisa bola v 
osemfinále. Do 19 rokov sa Liliana Alicja lúčila 
v 1. kole po tesnej prehre.
V kategórii do 15 rokov Barbora Melisa po 
boku Španiela Alexandra Malova sa ako naj-
vyššie nasadený pár dostali do štvrťfinále, 
kde nedotiahli do konca obrat proti domácim 
Argentínčanom a v rozhodujúcom piatom dej-
stve podľahli 11:13 (2:3). Vo dvojhre prenikla 
z pozície jednotky ´pavúka´ do semifinále, v 
ktorom sa proti domácej Ixchel Guiovej vráti-
la do boja o finále vyrovnaním z 0:2 na 2:2, 
ale rozhodujúce dejstvo vyznelo pre súperku 
(2:3).

V Asuncióne dvojnásobný triumf mladšej 
zo sestier Guassardových

Sestry Guassardové pokračovali v úspešnom 
ťažení v Južnej Amerike. Na WTT Youth Con-
tender v paraguajskom Asuncióne (9. - 12. 
3.). Barbora Melisa s Alexandrom Malovom 
zo Španielska ako najvyššie nasadený pár na 
ceste za celkovým prvenstvom v mixe do 15 
rokov pustili súperom len dva sety, z toho je-
den vo finále, v ktorom zdolali domácich Fe-
nanda Acunu a Florenciu Paivovú 3:1 (-4, 8, 
4, 8). Liliana Alicja a Brazílčan Theo Cruz našli 
premožiteľov až vo finálovom súboji miešanej 
štvorhry do 19 rokov, keď nestačili na Jonatha-
na Vegasa s Dakotou Ferrerovou z Venezuely 
- 0:3 (-3, -8, -10).
Darilo sa im aj vo dvojhre. Do 15 rokov ne-
našla Barbora Melisa premožiteľku. Ako prvá 
nasadená hráčka s prehľadom zdolala všetky 
súperky vrátane Cindy Zhu z Kanady vo finále 
- 3:1 (-9, 5, 3, 8). Do 17 rokov bola Barbora 
Melisa semifinalistkou, Liliana Alicja sa lúčila 
vo štvrťfinále po prehre s neskoršou víťazkou 

Lovhovi sa darilo aj v Radese, kde mu k 
úspešnom obhajobe minuloročného triumfu 
vo dvojhre chýbal posledný krok.

Barbora Melisa Guassardo odohrala najúspešnejší turnaj v Asuncióne, 
kde zvíťazila v dvoch disciplínach.



Singlovými šampiónmi sa stali Matúš Remeň a 
Nina Darovcová. Remeň z Univerzity Komenského 
v boji o zlato zdolal Jakuba Goldíra 3:1 na sety, 
ešte stredoškoláčka Darovcová si vo finále poradi-
la s Janou Terezkovou 3:0. Prvenstvá v deblových 
súťažiach si odniesli u mužov Jakub Goldír - Matúš 
Remeň (UK), u žien Ema Činčurová - Nina Darovco-
vá (TTU/SŠ) a v mixe Jakub Goldír - Ema Činčurová 
(UK/TTU). Najúspešnejšími účastníkmi boli Matúš 
Remeň (2 - 1 - 0), Nina Darovcová (2 - 0 - 0), Jakub 
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Súťaže v stolnom tenise v rámci Zimnej univerziády Slovenskej republiky 2026 sa uskutočnili v dňoch 5. – 6. februára 2026 v Žiline a zaznamenali mimoriadne 
vysoký záujem zo strany študentov-športovcov. Do turnaja sa prihlásilo 56 mužov a 18 žien, pričom medzi účastníkmi nechýbali ani hráči s reprezentačnými 
skúsenosťami. V novom Športovom centre Žilinskej univerzity sa súťažilo v piatich disciplínach: dvojhra žien, dvojhra mužov, štvorhra žien, štvorhra mužov a 
miešaná štvorhra.

REMEŇ A DAROVCOVÁ SO SINGLOVÝM I DEBLOVÝM ZLATOM NA DOMÁCEJ UNIVERZIÁDE

Goldír (2 - 1 - 0) a Ema Činčurová (2 - 0 - 1), ktorí 
získali po dva tituly.

Slávnostné otvorenie turnaja malo aj symbolický 
rozmer. Pri tejto príležitosti si z rúk predsedu Slo-
venského stolnotenisového zväzu (SSTZ) Antona 
Hamrana prevzala pamätnú medailu a pamätný 
list pri 100. výročí organizovaného stolného tenisu 
u nás bývalá výborná reprezentantka Zuzana De-
mianová Poliačková. Na podujatí sa zúčastnila aj 

Medailisti zo štvorhry, na najvyššom stupienku Jakub Goldír a Matúš Re-
meň, ktorí patrili medzi najúspešnejších hráčov stolnotenisovej časti uni-
verziády.

Stolný tenis na Zimnej univerziáde SR 2026 prilákal rekordnú účasť

generálna sekretárka SSTZ Ivica Hatalová, ktorá 
odovzdala medaily najúspešnejším hráčom.

V prvý deň turnaja sa odohrali zápasy skupinovej 
fázy, z ktorej postupovali iba víťazi skupín do vy-
raďovacej časti. Druhý deň patril semifinálovým a 
finálovým stretnutiam, ktoré priniesli množstvo vy-
rovnaných a dramatických duelov. Viaceré zápasy 
rozhodovali až posledné loptičky, čo len potvrdilo 
vysokú športovú úroveň celého turnaja.

Najlepšie tri páry v mixe, v ktorom zvíťazilo duo Jakub Goldír - Ema Čin-
čurová, ktorá v Žiline tiež získala tri medaily. Tie najlepším odovzdávala 
generálna sekretárka SSTZ Ivica Hatalová (úplne vľavo).

Dvojhra mužov: 1. Matúš Remeň (UK), 2. Jakub Goldír (UK), 3. Samuel Šutiak 
(UNIZA).
Dvojhra žien: 1. Nina Darovcová (SŠ), 2. Jana Terezková (UPJŠ), 3. Ema Činču-
rová (TTU).
Štvorhra mužov: 1. Jakub Goldír, Matúš Remeň (UK), 2. Samuel Šutiak, Simon 
Ištokovič (UNIZA/SŠ), 3. Martin Ďanovský, Jakub Švento (UNIZA/UPJŠ).
Štvorhra žien: 1. Ema Činčurová, Nina Darovcová (TTU/SŠ), 2. Lenka Dzuro-

vá, Frederika Pisarčíková (UNIZA/KU), 3.Natália Divinská, Renáta Lacenová 
(TNUAD/UCM).
Miešaná štvorhra: 1. Jakub Goldír, Ema Činčurová (UK/TTU), 2. Matúš Remeň, 
Renáta Lacenová (UK/UCM), 3. Patrik Hrabaj, Lenka Dzurová (TUZVO/UNIZA).

(ih)
•foto: Ondrej Trnka

Prehľad medailistov v stolnom tenise na Zimnej univerziáde SR 2026 v Žiline:

V najvyššej londýnskej budove The Shard 
prial žreb ženám SR, keď sa dostali do 16. 
skupiny spolu s reprezentáciami Čile a os-
trovných štátov Madagaskar a Nauru. Na-
pokon prišlo k zmene. Nauru sa odhlásilo 
a skupinu doplnilo Švajčiarsko. Slovenkám 
podľa januárového rebríčka tímov patrila v 
nasadení 25. pozícia, Čiľanky ako v sku-
pine najvyššie nasadené figurovali na 22. 
priečke. „Náhradníci sú často lepší ako 
pôvodne kvalifikovaní, keďže to sú často 
aj exotické štáty. V skupine ideme zabo-
jovať o prvenstvo,“ poznamenal tréner slo-
venských stolných tenistiek Jaromír Truksa, 
ktorého zverenky obhajujú 17. miesto z Pu-

Majstrovstvá sveta v stolnom tenise družstiev sa v roku 2026 uskutočnia od 28. apríla do 10. mája 2026 v Londýne. Práve 
anglická metropola bola v pondelok 26. januára dejiskom žrebu základných skupín svetového šampionátu, ktorý bude 
súčasťou osláv storočnice Medzinárodnej stolnotenisovej federácie (ITTF). Práve v Londýne sa pred sto rokmi uskutočnili 

historicky prvé MS. V poradí 58. MS tímov budú v oboch kategóriách aj za účasti slovenských reprezentácií, ktoré spoznali svojich súperov.

sanu 2024, ale v Čcheng-tu skončili dokon-
ca piate.
Slovenský tím mužov, ktorému podľa na-
sadenia patrila 33. pozícia, bude účinko-
vať v 7. skupine spolu s Indiou (13. nasa-
dená), Tuniskom a Guatemalou. „Sú tam 
aj ľahšie, ale i ťažšie skupiny. Minimálne 
druhé miesto by mal byť základný cieľ, 
ale podceniť nemôžeme nikoho. Ľahké 
to nebude ani s Tunisanmi či hráčmi 
Guatemaly. Poznám niektorých a ve-
dia byť nepríjemní. Mali by sme to však 
zvládnuť. Verím, že máme aj na Indov, 
ale oni sú favoriti,“ povedal kouč muž-
skej reprezentácie SR Peter Šereda. Slo-

váci obsadili pred dvoma rokmi v Pusane 
25. pozíciu, v roku 2022 im v Čcheng-tu 
patril 17. post.
Zo 64 kvalifikovaných tímov v oboch ka-
tegóriách má prvých osem nasadených 
istú účasť vo vyraďovacej časti. Zvyšných 
56 bude oň bojovať najskôr v skupinách. 
Z nich si priamy postup do najlepšej 
tridsaťdvojky zaistia 14 víťazi skupín a 6 
najlepší z 2. priečok. Zvyšní ôsmi, ktorí 
skončili v skupinách na 2. stupienku, 
ešte zvedú súboje o zostávajúce štyri 
miestenky do „hlavného“ pavúka.

(ľb)

Tri mesiace pred svetovým šampionátom tímov vyžrebovali zloženie základných skupín

SLOVENSKÉ TÍMY SPOZNALI SÚPEROV NA MS 2026 V LONDÝNE
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nálnej súťaži – v zostave Andrej Lipták, Marek 
Petrovský, Peter Basár, Monika Kmeťová a Ta-
tiana Bakaiová. Medzi stabilných hráčov patria 
aj Jozef Minka, Martin Káčer, Juraj Vároš, Pavol 
Hrúzik, Richard Lelkeš či Adam Bartovič. V re-
gionálnych súťažiach reprezentujú klub aj Patrik 
a Dávid Dužekovci či Lukáš Nemček.

Silnou stránkou Spojov zostáva naďalej práca s 
mládežou. Tréningy sú štyrikrát týždenne pod 
vedením trénerov Mareka Petrovského a Zol-
tána Lelkeša. V klube vypomáhali s trénovaním 
mládeže aj legendy ženského slovenského stol-
ného tenisu Valentina Popovová a Nataša Demi-
rová. Klub pravidelne pripravuje mladé talenty 
pre regionálne aj celoslovenské súťaže, ale i 
medzinárodné turnaje. Medzi aktuálne najmlad-
šie nádeje patria Karin Botlová, Jakub Botlo, 
Branislav Kardoš, Richard a Martin Kročilovci, 
Lukáš Gabriž, Jakub Lendel, Vladimír Jane-
ček či Samuel Ochaba. V tomto roku výrazný 
úspech zaznamenala práve Karin Botlová, ktorá 
obsadila 3. miesto na bodovacom turnaji Bra-
tislavského a Trnavského kraja v kategóriách 
mladších aj starších žiačok. Medzi perspektív-
ne mená patrí aj Samuel Martinka.

Spoje sú zároveň aktívne aj v organizácii po-
dujatí. Tradične pripravujú Memoriál Boženy 
Kirchhoffovej, veľkonočný Memoriál Dušana 
Niča, vianočné turnaje a taktiež každoročne or-
ganizujú turnaje Slovenského pohára mládeže. 
V pláne je v budúcnosti zorganizovať aj Memo-
riál Vladimíra Kondela, ktorý má pripomenúť vý-
znam tejto osobnosti pre klub.

Napriek výzvam posledných rokov zostávajú 
Spoje pevnou súčasťou športového života hlav-
ného mesta. Ich príbeh je dôkazom, že tradí-
cia, systematická práca s mládežou a odhod-
lanie ľudí v pozadí dokážu udržať klub medzi 
rešpektovanými v rámci slovenského stolného 
tenisu aj v súčasnosti. Svojou dlhoročnou tradí-
ciou budujú okolo seba komunitu ľudí, ktorých 
spoločným pričinením bude značka STO Spoje 
Bratislava pokračovať aj naďalej.

(mh)
•foto: STO Spoje

Aj československý šampión
Od svojho vzniku bol klub synonymom vrcho-
lového stolného tenisu. Už v roku 1948 zazna-
menal prvý výrazný úspech, keď družstvo Sokol 
Poštári triumfovalo v rozhodujúcom ligovom 
zápase nad rivalom Sokol Práca. Historickým 
míľnikom bol titul majstra Československa 
družstiev mužov v sezóne 1949/1950, ktorý si 
Spoje vybojovali vo finále v Znojme. Tento triumf 
zaradil klub medzi absolútnu špičku vtedajšieho 
československého stolného tenisu.

V nasledujúcich desaťročiach patrili Spoje me-
dzi najúspešnejšie kluby na Slovensku. Mužské 
družstvo pravidelne pôsobilo v celoštátnej lige 
a klub získal viacero titulov majstra Slovenska v 
mužských aj ženských kategóriách.
Ženský tím sa ešte v sezóne 1994/1995 pred-
stavil v medzinárodnej superlige.

Bohatá história aj s majstrami sveta
Za úspechmi stáli výrazné osobnosti, ktoré re-
prezentovali Československo aj Slovensko na 
medzinárodnej scéne. Medzi najvýznamnejšie 
mená histórie patria František Tokár, Max Ma-
rinko či Miroslav Bosý. Významnú stopu zane-
chala aj Božena Kirchhoffová, nielen ako hráč-
ka víťazného družstva, ale aj ako rešpektovaná 
trénerka mládeže a rozhodkyňa.

Dôležitým obdobím boli 90. roky a začiatok 
21. storočia, keď klub reprezentovala silná a 
stabilná generácia hráčov, ako napr. Peter Ho-
ffman, Peter Čukan, Matej Illés, Juraj Fekete, 
či už zosnulý Marek Jahn. K výrazným osob-
nostiam tejto éry patrili aj Juraj Sýkora, Tibor 
Zeman, Ivan Zlatinský, Andrej Lipták a Alexan-
dra Cíchová.

Silnú klubovú identitu podčiarkujú aj rodinné 
väzby. Príkladom sú Miklošovci – otec Vojtech 
a syn Andrej, ktorí dlhodobo pôsobili v regio-
nálnych súťažiach. Výraznú stopu zanechali aj 
bratia Várošovci, pričom Juraj Vároš je aktívny 
dodnes v druhej lige. Medzi ďalšie známe mená 
patrí aj Dušan Nič, ktorý bol aktívny až do vy-

sokého veku. Klub na jeho počesť organizuje 
memoriál. A tiež Peter Tolla, ktorý tvoril neod-
mysliteľnú súčasť Spojov a v tomto roku nás tiež 
opustil.

Osobitnú kapitolu predstavuje práca s mláde-
žou, ktorá je jedným z pilierov klubu. Dôkazom 
sú hráči ako Matúš Martinka či Jakub Matula, 
ktorí sa prebojovali až do mládežníckej repre-
zentácie Slovenska. Medzi úspešných mládež-
níckych hráčov, ktorí vyrastali v klube, patria aj 
Peter Weiss ml. a Amel Demir.

Kľúčovou postavou novodobej histórie bol Vla-
dimír Kondel, ktorý klub dlhé roky viedol ako 
predseda, tréner aj medzinárodný rozhodca. 
Pod jeho vedením vyrástli viacerí reprezentan-
ti vrátane Zoltána Lelkeša – najúspešnejšieho 
odchovanca modernej éry Spojov. Lelkeš po-
čas kariéry pôsobil v kluboch ako Mostex Rača, 
STKM Banská Štiavnica či Vydrany (hráva tam 
doteraz), kde získal viacero titulov.

Prišli o halu, pôsobia 
v Podunajských Biskupiciach

Zlomovým momentom pre klub bol rok 2009, 
keď prišiel o svoju halu na Hviezdnej ulici. Mať 
vlastnú halu v slovenských športových podm-
ienkach bolo výnimočné, ale klub musel núte-
ne opustiť špecializovanú stolnotenisovú halu v 
areáli TJ Spoje a presťahovať sa do neďalekej 
telocvične na základnej škole Biskupická. Na-
priek tomu však Spoje prežili a dnes naďalej pô-
sobia úspešne v Podunajských Biskupiciach.

V nasledujúcom období 
otvorila novú kapitolu fúzia 
s hráčmi z viacerých bra-
tislavských klubov vrátane 
bývalých hráčov z Moste-
xu Rača, STK Ivanka pri 
Dunaji a Karlovej Vsi. Do 
Spojov tak pribudli mená 
ako Tomáš Šereda, An-
ton Hamran ml., František 
Vrba, Peter Basár, Martin 
Káčer, René Drinka, Ma-
tej Hamran či Adam Barto-
vič. Vedenie klubu
postupne prevzal Andrej 
„Čajo“ Čajkovič, ktorý 
nadviazal na dlhoročnú 
prácu Vladimíra Kondela.
Po vstupe viacerých hráčov do klubu pôsobilo 
družstvo mužov v I. lige v zostave Tomáš Še-
reda, Anton Hamran ml., Valentin Baženov a 
František Vrba a Matúš Martinka, dokonca vy-
hralo skupinu Západ a liga sa udržala aj počas 
covidového obdobia.

Tímy v regionálnych súťažiach
V súčasnosti má klub až päť družstiev v regio-
nálnych súťažiach Bratislavského kraja. Druž-
stvo „A“ pôsobí v druhej lige – najvyššej regio-

NAJSTARŠÍ NEPRETRŽITE AKTÍVNY 
STOLNOTENISOVÝ KLUB V HLAVNOM MESTE

Bohatá história STO Spoje Bratislava

Medzi mladé klubové nádej patrí Karin Botlová.

Stolní tenisti STO Spoje Bratislava.

Bratislavský stolnotenisový klub Spoje patrí už desaťročia medzi piliere slovenského stolného tenisu. Jeho história siaha až do roku 
1940, keď vznikol pod názvom Športový klub Poštári. Po povojnových spoločenských zmenách niesol názvy Sokol Poštári a neskôr Dy-
namo Spoje, aby sa od začiatku 60. rokov ustálil na dodnes používanom názve Stolnotenisový oddiel Spoje Bratislava.



vecí a európskych záležitostí SR, zástupcovia 
Bratislavského samosprávneho kraja, starostovia 
a primátori, umelci, predstavitelia médií, ako aj 
sponzorských firiem. Celkove vyše 70 nadšen-
cov najrozšírenejšieho športu na svete (ITTF má 
227 členských federácií). Večernú bodku za vy-
darením športovým popoludním dalo vyhodnote-
nie turnaja a spoločné posedenie v Nemeckom 
kultúrnom dome v Rači, kde sa diskutovalo – ako 
inak - predovšetkým o stolnom tenise.    

(zk)
•foto: Tomáš Šereda/SSTZ
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Tradičný stolnotenisový turnaj 
osobností, na ktorom sa už 
pravidelne stretávajú s raketami 
v ruke a loptičkou  významné 
postavy nášho spoločenského 
života, bol aj tento rok výborne 

obsadený. Podujatie, ktoré zorganizoval SSTZ na 
konci februára, tento raz pod patronátom starostu 
Mestskej časti Bratislava – Rača  Michala Droto-
vána, bolo opäť nabité nadšencami stolného teni-
su síce rôznej výkonnosti, ale s obrovskou dávkou 
nadšenia a entuziazmu. Funkcie, politické zafar-
benie i vek išli tentoraz bokom a všetci chceli po-
dať svoje najlepšie výkony – bez ohľadu na súpera 
i postavenie v tabuľke. Hoci nešlo o majstrovstvá 

Slovenska ani o boj 
o olympijské medai-
ly, všetci mali úplne 
prepotené dresy, 
súperovi nedarovali 
ani jedinú loptičku 
a neraz „vykúzlili“ aj 
akrobatické zákro-
ky, len aby odvrátili 
súperove drajvy, 
alebo zahnali pro-
tihráča ďaleko od 
stola. Kto bol naj-
lepší? To tentoraz 
nebolo podstatné, 

aj keď každá kategória mala 
svojich premiantov.
Za stolmi sa objavili bývalí 
vynikajúci športovci z iných 
športových odvetví, olym-
pionici, predstavitelia sloven-
ských športových zväzov, 
zástupcovia Športového 
centra polície, politici, bývalí 
členovia vlády, poslanci NR 
SR, veľvyslanci, pracovníci 
Ministerstva zahraničných 

Turnaj osobností bol aj v tomto roku pod patronátom starostu Rače, bra-
tislavskej mestskej časti, Michala Drotována. Ani on si nechal príležitosť 
ukázať svoje stolnotenisové majstrovstvo.

NADŠENIE AKO NA 
VRCHOLNOM PODUJATÍ

24. ročník stolnotenisového turnaja osobností

Zástupcovia čínskej ambasády v Bratislave patria na tomto turnaji 
vo svojej kategórii vždy k favoritom. Veľvyslanec ČĽR na Sloven-
sku, jeho excelencia, Cai Ge predviedol typickú ázijskú hru s ce-
ruzkovým držaním rakety.
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Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.
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OPUSTIL NÁS
do Írska, a tak spolu s manželkou zmenili svo-
je pôvodné zámery. V novej krajine sa dokázal 
rýchlo adaptovať – začal podnikať so švajči-
arskymi hodinkami a v obchode s diamantmi. 
Založil Írsku asociáciu stolného tenisu, stal sa 
trénerom jej reprezentačného družstva do-
spelých a neskôr ho zvolili za predsedu aso-
ciácie. Po skončení aktívnej funkcionárskej 
činnosti sa stal jej čestným predsedom. Svoje 
výnimočné organizačné schopnosti uplatnil aj 
vo svetom stolnom tenise. Bol sa spoluzakla-
dateľom prestížneho Swaythling Clubu Inter-
national (SCI), ktorý dodnes združuje býva-
lých úspešných hráčov, trénerov, rozhodcov 
a funkcionárov.  V r. 1972 – 1987 bol aj jeho 
predsedom a neskôr čestným predsedom.
Nikdy nezabudol na svoju rodnú krajinu, často 
ju navštevoval. Pomáhal slovenským športov-
com v Írsku a na Slovenku mal mnoho pria-
teľov. Až do smrti bol skalným fanúšikom fut-
balistov Spartaka Trnava a živo sa zaujímal o 
prácu a úspechy SSTZ. V roku 2018 bol zvo-
lený za člena Siene slávy SSTZ.

•foto: archív SSTZ

Česť jeho pamiatke!

Narodil sa ešte za čias Rakúsko-Uhorskej 
monarchie v židovskej rodine. Odmalička bol 
veľmi bystrý a mal blízko aj k športu. Hrával 
najmä futbal a stolný tenis, v ktorom sa pre-
pracoval do najlepšej slovenskej desiatky. Po 
skončení štúdií pracoval v banke. Počas II. 
svetovej vojny sa pred deportáciami zachrá-
nil vďaka falošným dokladom a v jej závere sa 
aktívne zapojil do SNP, za čo neskôr získal 
viacero štátnych vyznamenaní. Väčšina jeho 
rodiny (mama bola dcérou rabína) - obidvaja 
rodičia i brat - zahynula v koncentračnom tá-
bore v Auschwitzi a on bol jeden z mála, ktorý 
prežil.
Po skončení II. svetovej vojny sa o. i. inicia-
tívne podieľal na obnove športového života v 
Československu. Ako mladý stolnotenisový 
funkcionár (v r. 1948 bol tajomníkom Slo-
venského stolnotenisového zväzu a neskôr 
niekoľko mesiacov aj jeho predsedom) rozbe-
hol nielen domáce súťaže, ale zorganizoval aj 
medzištátne stolnotenisové stretnutie s Juho-
sláviou. Vtedy ho všemohúca ŠTB začala upo-
dozrievať z podpory nepriateľského režimu J. 
B. Tita v Juhoslávii. Pred pripravovaným zat-
knutím sa mu podarilo ujsť do Švajčiarska, od-
kiaľ plánoval odcestovať do Austrálie. Zhodou 
okolností sa mu však podarilo skôr vybaviť víza 

Joe Veselsky
(1918 – 2026)

Rok 2026 sa pre stolný tenis nezačal práve 
najšťastnejšie. V jeho úvode – 3. januára - 
opustil stolnotenisovú rodinu v írskom Dubline 
Joe Veselsky (pôvodným menom Jozef Eugen 
Weisz), rodák z Trnavy. Vo veku úctyhodných 
107 rokov bol s najväčšou pravdepodobno-
sťou najstarším stolným tenistom na svete a 
podobne aj dovtedy najdlhšie žijúcim účast-
níkom Slovenského národného povstania. 
Prežil život hodný obsiahleho dramatického 
románu alebo celovečernej filmovej drámy.
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Lovaš a Trávníček na pódiu
Prvý a druhý súťažný deň patril v Lignane sú-
ťažiam jednotlivcov. V kategórii mužov TT2 
predviedol veľmi kvalitné výkony Peter Lovaš. 
Po úspešnom účinkovaní v skupinovej fáze, v 
ktorej neprehral ani set, si vo štvrťfinále poradil 
s domácim favoritom Federicom Crosarom. Po 
koncentrovanom výkone zvíťazil 3:1 (10, 3, -9, 
11). Zápas bol mimoriadne vyrovnaný. Okrem 
druhého dejstva, v ktorom náš reprezentant 
dominoval (11:3), sa ostatné sety skončili naj-
tesnejším dvojbodovým rozdielom.

V semifinále narazil Lovaš na silného Španiela 
Daniela Rodrigueza, ktorému podľahol 0:3 (-6, 
-3, -8). Napriek tomu je postup medzi najlepšiu 
štvoricu a zisk bronzovej medaily cenným vý-

sledkom, ako aj potvrdením jeho stabilnej formy 
a výborným vstupom do novej sezóny.
Rovnako dramatický turnaj absolvoval v spoje-
nej kategórii TT4 – TT5 Boris Trávníček. Základ 
úspechu položil v skupinovej fáze, ktorú ovládol 
bez zaváhania – s tromi víťazstvami a skóre 9:1 
postúpil z prvého miesta.
Vo štvrťfinále ho čakal Srb Mitar Palikuča a duel 
priniesol päťsetovú drámu. Trávníček viedol už 
2:0 na sety, no súper dokázal vyrovnať. V roz-

hodujúcom sete však 
slovenský reprezen-
tant zachoval pevné 
nervy a zvíťazil 3:2 
(10, 5, -8, -7, 10).

„Do zápasu som 
vstúpil dobre a po 
dvoch setoch som 
viedol 2:0. Súper, 
ktorého poznám 
aj zo spoločných 
sústredení, však do-
kázal priebeh oto-
čiť. V piatom sete 
to bolo mimoriadne 
dramatické a som 
rád, že som ho napo-
kon zvládol,“ uviedol 
Trávníček.

V semifinále nastúpil 
proti Francúzovi 
Emericovi Martinovi, ktorého defenzívny štýl mu 
príliš nevyhovuje. Po vyrovnanom priebehu roz-
hodol opäť piaty set. Trávníček v ňom prehrával 
už 0:6, no dokázal sa dotiahnuť na rozdiel jedi-
ného bodu. Napokon však prehral 2:3 a obsadil 
konečné tretie miesto.

„Mal som možno aj vyššie ambície, ale na 
druhej strane som rád, že som na úvod sezó-
ny predviedol solídne výkony a získal bronz,“ 
doplnil.

Skúsenosť a nezlomná 
vôľa

Záver turnaja patril štvor-
hrám, kde slovenský tím 
posilnil skúsený Ján Ria-
poš. Spoločne s Petrom 
Lovašom nastúpili v kate-
górii MD4 s vizitkou para-
lympijských šampiónov z 
Paríža.

Do turnaja vstúpili víťaz-
stvom 3:0 (5, 6, 4) nad 
austrálsko-srbskou dvoji-
cou Stradford – Perlič, no 
v druhom zápase skupiny 
podľahli brazílskemu páru 
Costa – Espindola 1:3 
(10, -5, -11, -18). Napriek 
tomu postúpili do vyraďo-
vacej fázy.

Vo štvrťfinále predviedli výborný obrat proti do-
mácemu páru Crosara – Falco. Po tesne pre-
hratých prvých dvoch setoch (-10, -12) dokázali 
zápas otočiť (2, 3, 3) a zvíťaziť 3:2. V ďalšom 
priebehu už mali Slováci zápas pevne pod kon-
trolou.
V semifinále však nestačili na silnú kórejskú 
dvojicu Kim – Jang, ktorej podľahli 0:3 (-7, -8, 

-8). Výsledkom bol zisk tretej bronzovej medaily 
pre slovenskú výpravu.

Skúsenosti pre mladú generáciu
Na turnaji sa predstavila aj mladá slovenská 
reprezentantka Eva Matovčíková (TT2), ktorá 
zbiera cenné skúsenosti na medzinárodnej 
scéne. Z trojčlennej skupiny síce nepostúpila 
do vyraďovacej fázy, no najmä v zápase proti 
Nemke Bartelsovej bola blízko k víťazstvu, keď 
prehrala tesne 2:3 (5, -7, 9, -3, -2).

Tri bronzové medaily z úvodného turnaja sezó-
ny predstavujú pre slovenský parastolný tenis 
veľmi povzbudivý výsledok. Naznačujú dobrú 
formu našich reprezentantov a sľubný potenciál 
do ďalšieho priebehu sezóny 2026.

(tv)
•foto: ITTF

Slovenská parastolnotenisová reprezentácia má za sebou úspešný vstup do športového roka 2026. Na medzinárodnom 
turnaji ITTF World Para Challenger Lignano 2026 potvrdili naši reprezentanti dobrú formu, keď si vybojovali celkovo tri bron-
zové umiestnenia. O tie sa v Taliansku postarali vo dvojhrách Peter Lovaš (TT2) a Boris Trávníček (TT4), pričom tretí bronz 
pridala vo štvorhre naša elitná dvojica Ján Riapoš – Peter Lovaš.

PARASTOLNÍ TENISTI PRIVIEZLI 
Z ÚVODNÉHO TURNAJA SEZÓNY TRI BRONZY

Peter Lovaš získal v kategórii TT2 bronz.

Druhý bronz v dvojhre pridal Boris Trávníček 
(TT4).

Dvojica Riapoš (vpravo) – Lovaš získala v štvorhre bronzové me-
daily.

Slovenská reprezentácia parastolných tenistov v Lignane.
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KOMPENZAČNÉ CVIČENIA
V STOLNOM TENISE

Už z názvu vyplýva, že zrejme nepôjde 
práve o zdravotný benefit vyplývajúci z hra-
nia stolného tenisu. Je známe, že jedno-
stranné zaťaženie často vedie k svalovým 
dysbalanciám, pričom vysoký objem a 
frekvencia takýchto pohybov spôsobuje aj 
zníženie pohyblivosti a hrozí riziko preťaže-
nia ramenného pletenca, lakťa či driekovej 
chrbtice. Práve kompenzačné cvičenia 
predstavujú kľúčový nástroj, ako týmto pro-
blémom predchádzať a zároveň podporiť 
výkon hráča.

Kompenzačné cvičenia možno definovať 
ako cielené pohybové aktivity, ktoré vyrov-
návajú jednostrannú záťaž spôsobenú neu-
stálym opakovaním rovnakých pohybových 
činností v hre. Zameriavajú sa najmä na 
posilnenie oslabených svalových skupín, 

mobilizáciu preťažených štruktúr a zlepše-
nie koordinácie stabilizačného systému. V 
kontexte stolného tenisu sú tieto cvičenia 
obzvlášť dôležité. Rýchle rotačné pohyby 
trupu, časté laterálne presuny a údery do-
minantnou hornou končatinou vytvárajú 
výraznú asymetriu medzi pravou a ľavou 
stranou tela a to najmä medzi hornými 
končatinami a rotátormi svalov trupu. Ak 
sa táto nerovnováha dlhodobo nerieši, 
môže sa prejaviť zhoršením techniky, po-
klesom sily, obmedzením rozsahu pohybu 
či vznikajúcimi bolesťami. V športoch s 
jednostranným zaťažením sa ukazuje, že 
cieľová kompenzácia dokáže znížiť riziko 
zranení a zároveň podporiť výkon športov-
ca (Kovacs 2007). Štúdia Kondrića et al. 
(2011), ktorá sa venovala zraneniam mla-
dých a dospelých hráčov stolného tenisu, 

poukázala na vyso-

Stolný tenis sa považuje za jeden z najrýchlejších športov na svete, keďže loptička dokáže po údere letieť vysokou rýchlo-
sťou a čas na reakciu je vzhľadom k vzdialenosti hráčov od seba veľmi krátky. Hráči tak musia počas výmen nielen veľmi 
rýchlo reagovať, ale aj vykonávať mnohonásobne opakované celotelové pohyby a údery vo vysokej frekvencii. Ako vo 
väčšine iných športových hier, aj v stolnom tenise sú tieto pohyby vykonávané dominantne jednou stranou tela, a preto je 
toto zaťaženie charakterizované ako jednostranné.

Obrázok číslo 1

ký výskyt preťaženia v oblasti chrbta a hor-
ných končatín, najmä vplyvom jednostran-
ného opakovania topspinových úderov. 
Pravidelné zaradenie kompenzačných 
cvičení (lopatková stabilizácia, mobilizácia 
hrudníka, posilnenie nedominantnej stra-
ny, strečing flexorov predlaktia) pomáha 
udržiavať pohybovú rovnováhu, predlžuje 
športovú kariéru a priamo podporuje kva-
litu úderovej techniky.

Efektívne kompenzačné cvičenia v stol-
nom tenise by mali zahŕňať mobilizačné 
techniky pre hrudnú chrbticu, stabili-
začné cvičenia pre stred tela či posilne-
nie nedominantnej strany. Mobilizácia 
hrudnej chrbtice je dôležitá najmä pre-
to, že stolný tenista počas úderu často 
pracuje v miernom predklone a rotácii, 
čo môže viesť k jej stuhnutiu. Nedosta-
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Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.
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Obrázok číslo 2



točná mobilita hrudníka sa následne pre-
náša na driekovú chrbticu, ktorá preberá 
rotačné pohyby namiesto segmentov na 
to určených, čím sa zvyšuje riziko boles-
ti a preťaženia. Lepšia hrudná mobilita 
umožňuje plynulejší náprah, efektívnejší 
prenos energie a udržanie optimálneho 
postavenia trupu pri topspine či blokoch. 
Stabilizačné cvičenia pre stred tela 
(tzv. core) sú úzko spojené s kontro-
lou pohybu počas rýchlych laterálnych 
presunov aj počas samotného úderu. 
Pevný, ale zároveň dynamicky pracuj-
úci stred tela umožňuje prenášať silu z 
dolných končatín do trupu a následne 
do rakety. Hráč tak dokáže nielen zvýšiť 
stabilitu pri rýchlych zmenách smeru, ale 
aj zlepšiť presnosť a konzistentnosť úde-
rovej techniky. Nedostatočná stabilita sa 
v praxi prejavuje strácaním rovnováhy, 
„padaním“ trupu pri topspine či zhor-
šenou kontrolou nad rotáciou. Treťou 
oblasťou je posilňovanie nedominant-
nej strany, ktoré slúži na kompenzáciu 
výraznej asymetrie spôsobenej opako-
vanými údermi dominantnou rukou. Táto 
asymetria sa prejavuje predovšetkým v 
oblasti ramena, lopatky a šikmých bruš-
ných svalov. Dostatočne silná a koordi-
novaná nedominantná strana napomáha 
stabilizácii trupu pri úderoch, podporuje 
symetrickú rotáciu a znižuje riziko preťa-
ženia dominantnej paže. Pre tréningový 
proces je to dôležité aj preto, že vyrov-
naný svalový aparát umožňuje rýchlejšie 
učiť sa techniku a znižuje energetické 
straty pri pohybe.

Nižšie sú uvedené príklady konkrét-
nych cvičení vybraných práve pre stol-
ných tenistov. Z mobilizačných cvičení 
uvádzam:

1. Rotáciu hrudníka v ľahu na boku s 
pokrčenými kolenami
Ideálne je vložiť si medzi kolená aj malý 
valec alebo vankúš. Ruky sú vystreté pred 
telom, dlane pri sebe. Horná paža sa otvá-
ra smerom dozadu čo najbližšie k podlahe, 
pričom panva zostáva bez pohybu a rotuje 
len horná časť chrbtice (obr. 1).

2. Stabilizačné cvičenie „dead bug“ v 
ľahu na chrbte

Jeho východisková poloha je zobrazená na 
obrázku 2. Cieľom tohto cvičenia je poma-
ly natiahnuť súčasne opačnú hornú a dolnú 
končatinu (s nádychom), v najnižšej polohe 
zastaviť na 1-2 sekundy a nedovoliť, aby sa 
driek odlepil od podložky a vrátiť sa naspäť 
do východiskovej pozície (s výdychom). 
Po zvládnutí správnej techniky cvičenia je 
možné využiť jeho sťažené varianty so zá-
verečným tlakom ruky a kolena pri výdychu 
použitím valca alebo jednoručnej činky.

3. Antirotačné cvičenia
Patria medzi kľúčové stabilizačné techni-
ky, ktoré učia hráča kontrolovať rotáciu 
trupu pri úderoch. Súčasne pomáhajú vy-
rovnávať asymetrie medzi pravou a ľavou 
stranou, typické pre jednostrannú záťaž v 
stolnom tenise, a preto ich možno pova-
žovať aj za doplnkovú formu posilňovania 
nedominantnej strany. Môžu byť ťahového 
(obr. 3) alebo tlakového charakteru (obr. 
4), ideálne je využívať oba typy cvičení. 
Ich technické prevedenie je náročnejšie a 
zo začiatku je potrebné vykonávanie pod 
dozorom kompetentnej osoby. Cieľom je 
neustále držať fixovanú panvu s driekom 
smerom vpred bez vytočenia tejto dolnej 
časti trupu a rotovať opäť len v hornej, 
hrudníkovej časti.

Henrieta Horníková
Použitá literatúra:
M. Kondrić, B. Matković & V. Hadžić 
(2011). Injuries in racket sports among 
Slovenian players. Kinesiology, 43(1), 
86–94.
M. S. Kovacs (2007). Tennis physiology: 
Training
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Ako to už býva zvykom, všetkých nominovaných športov-
cov čakal dlhý a náročný deň plný krásnych športových 
momentov. Silné emócie, náročné zápasy, víťazstvá, ale 
aj smutné a nešťastné prehry – to všetko bolo súčasťou 
tohto koncoročného športového zápolenia veteránov. 
Stretli sa tu tí najlepší, ktorí si počas roka nazbierali do-
statočné množstvo bo-
dov z celoslovenských 
turnajov a kvalifikovali 
sa do TOP 8.
Tí najvytrvalejší a na-
jpoctivejší dostali aj 
patričné ocenenie. Za 
svoju snahu, dobré vý-
sledky, neúnavnú, obe-
tavú a dlhú cestu až do 
konca si každý veterán 
zo svojej kategórie od-
niesol diplom, pekný 
pohár podľa svojho 
umiestnenia.
Po úvodnom slove 
predsedu Slovenského 
klubu veteránov v stol-
nom tenis Milana Za-
dubenca, ktorý všetkých privítal, poďakoval sa za hojnú 
účasť, vysvetlil organizačné postupy, rozdal skupinové 
vyžrebovania a súboje sa mohli začať.
Štrnásť stolov bolo bez prestávky vyťažených na ma-
ximum viac ako 7 hodín. Naozaj skvelé a vyrovnané 
zápasy, veď hrali tí najlepší z najlepších. Nikto nikomu 
nič nedaroval, každý za stolom nechal celú svoju dušu. 
Bojovalo sa do poslednej loptičky, na konci zápasov si 
každý s úsmevom podal ruku, prišlo objatie. A práve toto 
je to krásne, čo treba v týchto vekových kategóriách za-
žiť. Dlhoročné priateľstvá, ktoré na jednej strane pri stole 
vyzerajú miestami ako na bojovom fronte, no mimo due-
lov ukazujú to, čo v sebe veteráni skrývajú – veľké srdce.
Každý má svoj príbeh, každý si už niečím prešiel. Vzá-

jomná úcta a rešpekt však nechýbajú. Ľudia si vážia 
tieto krásne momenty a každý vie, že práve zdravie je 
to, čo nám umožňuje sa takto stretávať. Či už mladší šty-
ridsiatnici, ktorí často s otvorenými ústami sledujú tých 
najstarších – neraz aj dvakrát starších osemdesiatnikov, 
ktorí podávajú naozaj obdivuhodné výkony, alebo päťde-

siatnici, šesťdesiatnici či sedemdesiatnici, ktorí takisto 
ukazujú bravúrne údery. Netreba zabudnúť ani na to, že 
každého v tento deň čaká až sedem veľmi náročných 
súbojov. Klobúk dole pred všetkými.
Samozrejme, nechýbali ani ženské kategórie, ktoré boli 
dve: od 40 do 59 rokov a nad 60 rokov. „Dievčatá“, ako 
ich my veteráni nazývame, si takisto nič nedarovali, bojo-
vali až do konca. Je skvelé, že aj o tieto 
kategórie je taký záujem.
Na konci turnaja hlavný rozhodca spolu 
s predsedom S vyhlásili prvých troch 
víťazov z každej kategórie. Všetkým 
medailistom odovzdali trofeje a diplo-
my, pričom víťazi získali aj šampanské.

V NSTC sa o tituly majstrov Slovenska bojovalo v 9 veteránskych kategóriách.
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Nová sezóna 2026 a plný kalendár turnajov

Sme nesmierne radi, že za posledné roky sa záu-
jem o veteránske súťaže zvýšil a tento trend naďalej 
pokračuje. Výsledkom je aj veľký počet celosloven-
ských turnajov. Tento rok ich má byť deväť alebo 
až desať. Hráči tak majú viacero možností stretnúť 
sa a zabojovať o miestenku na záverečný turnaj o 
majstra Slovenska.
Veľké množstvo veteránskych turnajov sa koná aj 
na východnom Slovensku, kde je silné zastúpenie 
hráčov z tohto regiónu, ktorí majú svoju vlastnú vý-
chodoslovenskú súťaž.
V týchto dňoch máme za sebou už prvé kolo, kto-
ré sa uskutočnilo v Bošanoch takmer s rekordnou 
účasťou 163 hráčov a hráčok. Pomaly pre mnohých 
vrcholia ligové súťaže, no u nás sa tým nič nekončí. 
Práve naopak, začínajú sa naše veteránske turnaje, 
a to nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí.
V roku 2026 sa začiatkom júna uskutočnia aj maj-
strovstvá sveta veteránov (Masters) v Kórejskej 
republike, kde bude Slovensko reprezentovať množ-
stvo výborných stolných tenistov. Tento svetový 
šampionát bude pre všetkých určite veľkým športo-
vým sviatkom, na ktorý sa každý poctivo pripravuje.

•Text a foto Michal Škuril

VETERÁNOV JE NA SLOVENSKU ČORAZ VIAC
Majstrovstvá Slovenska veteránov 2025 a blížiaca sa nová sezóna 2026

Ukončenie kalendárneho roka každoročne sprevádzajú majstrovstvá Slovenska veteránov. Nebolo tomu inak ani
teraz. Záverečný turnaj v kategórii Masters o tituly národných šampiónov sa uskutočnil v nedeľu 2. novembra 2025 v Národnom 
stolnotenisovom centre v Bratislave.

Kategória M40: 1. Ivan Machalík, 2. Peter Toporcer, 3. Michal Škuril.
Kategória M50: 1. Štefan Sagáčik, 2. Marian Begala, 3. Jozef Baran.
Kategória M60: 3. Peter Vaverka, 2. Zoltán Gallo, 3. Cyril Sabol.
Kategória M65: 1. Ľudovít Miklóš, 2. Milan Zadubenec, 3. Ladislav Zubek.
Kategória M70: 1. Ľubomír Tužinský, 2. Ladislav Rehák, 3. Tibor Schvartz.
Kategória M75: 1. Ľudovít Valárik, 2. František Meľko, 3. Anton Funket.
Kategória M80+: 1. Emanuel Votípka, 2. Ján Kubinda, 3. Jozef Miklovič.
Kategória W50: 1. Anna Molčanová, 2. Ľubica Marčeková, 3. Zdenka Benková.
Kategória W60+: 1. Marta Daubnerová, 2. Anna Volková, 3. Jana Széllová.

Prehľad medailistov za rok 2025:

Najlepší veteráni si odniesli trofeje a diplomy.





Do projektu sa zapojili aj slovenskí rozhodcovia Ondrej Domin, Ró-
bert Kollár ml. a Richard Kollár. Vzhľadom na veľmi pozitívnu odo-
zvu pokračuje projekt aj v tomto roku s ďalšími mladými rozhodca-
mi. Medzi účastníkmi je opäť aj slovenský zástupca, perspektívny 
rozhodca Marek Hulík.

Na základe úspechu tohto projektu sa komisia rozhodcov ETTU 
rozhodla v roku 2026 vytvoriť obdobný program aj pre perspektív-
nych hlavných rozhodcov, ktorí majú ambíciu pôsobiť na medziná-
rodných podujatiach. Nový program s názvom ETTU Referee Men-
toring odštartoval začiatkom roka 2026 a bude pokračovať počas 
nasledujúcich šiestich mesiacov.

Národné zväzy mohli do programu nominovať svojich kandidátov, 
pričom výber sa robil na základe ich skúseností a motivácie. Spo-
medzi 16 účastníkov vybrali aj slovenského rozhodcu Samuela Do-
mina. Kandidáti boli podľa úrovne skúseností rozdelení do štyroch 
skupín, pričom každá skupina má svojho mentora zodpovedného 
za odborné vedenie a organizáciu vzdelávania. Jedným z mentorov 
je aj Matej Hamran, ktorý je zároveň členom komisie rozhodcov 
ETTU.

Mentoringový proces pozostáva zo série online školení zamera-
ných na kľúčové oblasti práce hlavného rozhodcu. Medzi hlavné 
témy patria tvorba časového plánu turnaja, žrebovanie podľa pra-
vidiel ITTF a WTT vrátane mládežníckych podujatí, rôzne prístupy 
k tvorbe rozpisu rozhodcov, ako aj vyhodnocovanie a spracovanie 
výsledkov. Program sa venuje aj riešeniu situácií, ktoré môžu vznik-
núť počas turnajov.

Účastníci programu zároveň získavajú praktické skúsenosti pro-
stredníctvom nominácií na vybrané medzinárodné turnaje. V rámci 
programu sa mladý rozhodca Raphael Krainbucher z Rakúska zú-
častní na tohtoročnom turnaji WTT Feeder v Senci v pozícii asis-
tenta hlavného rozhodcu.

Súčasťou programu bolo aj prezenčné školenie pre budúcich me-
dzinárodných hlavných rozhodcov, ktoré sa uskutočnilo 14. a 15. 
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Komisia rozhodcov Európskej stolnotenisovej únie (ETTU) v minulom roku úspešne odštartovala projekt s názvom ETTU Young 
Umpires Project, ktorý pozostával zo série online prednášok pre vybranú skupinu mladých rozhodcov z celej Európy. Súčasťou 
programu bola aj možnosť zúčastniť sa na viacerých medzinárodných podujatiach.

ROZHODCOVIA

marca počas turnaja WTT Youth Contender v Havířove. Lektormi 
boli Matej Hamran a na Slovensku dobre známy český medziná-
rodný rozhodca Petr Bohumský. Na školení sa zúčastnili rozhod-
covia z viacerých európskych krajín, vrátane Holandska, Kosova, 
Ukrajiny, Rakúska, domáceho Česka, a taktiež v rámci spolupráce 
s africkými krajinami, kde je nedostatok rozhodcov, sa pridal aj 
rozhodca z Tuniska. Slovensko zastupoval kandidát na medziná-
rodného hlavného rozhodcu Jaroslav Zliechovec.

Program školenia sa zameral najmä na princípy plánovania tur-
najov, žrebovanie, poradie zápasov v skupinách a rôzne prístupy 
k tvorbe rozpisu rozhodcov. Účastníci sa zároveň oboznámili so 

štruktúrou a podmienkami International Referee 
School, teda záverečných skúšok na získanie li-
cencie medzinárodného hlavného rozhodcu, kto-
ré sa uskutočnia už toho roku v apríli v portugal-
skom Porte.

Osobitná pozornosť bola venovaná riešeniu zlo-
žitých situácií a prípadovým štúdiám z nedávnych 
rozhodcovských konferencií. Diskusia sa zamera-
la najmä na správnu aplikáciu pravidiel pri nešpor-
tovom správaní hráčov, postupy pri diskvalifikáci-
ách a rôzne scenáre, s ktorými sa rozhodcovia 
stretávajú na medzinárodných podujatiach.

Špecifikom školenia bolo jeho prepojenie s turna-
jom WTT Youth Contender. Účastníci mali možno-
sť zapojiť sa do praktických činností, ako sú žre-
bovanie pod vedením WTT supervízorky Mirjany 
Petrovičovej zo Srbska, kontrola rakiet či organi-
zácia práce v Call Area.

Školenie vytvorilo výbornú platformu na výmenu 
skúseností, diskusiu o najlepších postupoch a 
posilnenie spolupráce medzi rozhodcami naprieč 
Európou. Tieto vzdelávacie projekty významne 
prispievajú k zjednocovaniu a štandardizácii po-
stupov hlavných rozhodcov aj rozhodcov pri stole. 
Zároveň podporujú rozvoj slovenských rozhodcov 

a ich pripravenosť na jednotnú a kvalitnú aplikáciu pravidiel na me-
dzinárodnej úrovni.

•Text a foto (mh)

SLOVENSKÍ ROZHODCOVIA 
VO VZDELÁVACOM PROJEKTE ETTU

Účastníci školenia pre budúcich medzinárodných hlavných rozhodcov v Havířove (zľa-
va): Oles Dopilko (Ukr.), Martin Zajíček (ČR), Jaroslav Zliechovec (SR), Mark Heezen 
(Hol.), Christian Novak (Rak.), Naim Azemi (Kos.), Najeh Gnachem (Tun.), školitel Matej 
Hamran (SR) a Petr Bohumský (ČR).

LOGO | Základné prevedenie
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Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.

DIZAJN MANUÁL | Slovenský stolnotenisový zväz

Jedným z lektorov bol aj Slovák Matej Hamran.



Potom sa vrece s médiami roztrhlo - TA3, Rádio Slovensko, Rádio FM. 
V roku 2008 si prvýkrát zasadol do komentátorského kresla po boku le-
gendárneho Ivana Niňaja. Prenos bol zo stolného tenisu na STV... Dlhé 
roky komentoval v Digisporte tenis, kickbox, box, odkiaľ prešiel do JOJ 
Šport, kde má na starosti ako komentátor „raketové športy“ - tenis, bed-
minton, squash a, samozrejme, stolný tenis. Na svojom konte má viac 
ako 2000 televíznych prenosov.
V roku 2004 založil „Mužstvo futbalových zázrakov“ (MUFUZA), teda 
umelecký futbalový tím z hercov, spevákov, muzikantov, bývalých vynikaj-
úcich športovcov, ktorého je od prvého dňa činnosti jeho prezidentom. 
Moderuje každú akciu zoskupenia MUFUZA, na svojom konte majú cca 
200 akcií. Stano Gális je zároveň 1. viceprezidentom svetovej organizá-
cie Artfootball, ktorá združuje umelecké futbalové tímy.
Jubilant spolupracuje dlhé roky aj so SSTZ, kde sa stal „dvorným“ ko-
mentátorom stolnotenisových prenosov a zároveň moderátorom galave-
čerov stolného tenisu - naposledy v Prahe pri oslave 100. výročia organi-
zovaného stolného tenisu na území bývalého Československa.

Ing. Igor Ondrejička
60 rokov

Aj keď jubilant má už pár dní na krku šesťdesiat-
ku, stále dokáže za stolmi poriadne popreháňať 
aj oveľa mladších hráčov vrátane slovenských 
talentov. Nie náhodou je dnes druhým najlepším 
hráčom II. ligy... Dunajskostredčan I. Ondrejička 
hrá stolný tenis od svojich siedmich rokov, keď si 
jeho talent na základnej škole všimol veľký propa-
gátor stolného tenisu z Dunajskej Stredy a neskôr 
aj predseda SSTZ Š. Horváth. Už v mládežníckych 
kategóriách patril medzi popredných českosloven-

ských hráčov. Na MEJ 1984 v Malmö dosiahol vynikajúci úspech - v 
dvojhre juniorov až v boji o medailu podľahol neskoršej hviezde svetové-
ho stolného tenisu Švédovi J. O. Waldnerovi.
S družstvom mužov DAC D. Streda vyhrali SNL, ale postup do celoštát-
nej ligy im unikol. Najvyššiu federálnu súťaž si však následne zahral v 
drese VŠ Ostrava a HM Ostrava a stihol aj získať inžiniersky titul z eko-
nómie. Základnú vojenskú službu absolvoval v Dukle Trenčín, kde bolo 
dislokované stredisko vrcholového športu. V sezóne 1990/91 spolu 
Grmanom, Plachým a Výborným vybojovali v družstvách v I. celoštátnej 
lige strieb orné medaily. Po „vojne“ hral rok v NHKG Ostrava a potom 
ďalšie štyri za Strojár Malacky. Tam okrem neho pod vedením trénera M. 
Mareka hrali aj Vími, Truksa, Csölle a P. Marek. V rámci rozbiehajúcich 
sa medzinárodných štartov vtedy Strojár vyhral otvorené majstrovstvá 
Kanady a obsadil 3. miesto na medzinárodných majstrovstvách USA. V 
roku 1996 odišiel  I. Ondrejička do Nemecka - v Düsseldorfe hral II. 
bundesligu a potom 10 rokov Dortmunde a Adelsdorfe rovnakú súťaž a 
nižšie ligy. Po náročnom období si dal dvojročnú prestávku od stolného 
tenisu a venoval sa podnikaniu v stavebníctve. Za stoly sa vrátil v drese 
ŠK Vyhne, ktorý si oblieka už 7 rokov. Popri stolnom tenise si rád zahrá 
aj tenis, obľubuje plávanie a turistiku. Venuje sa tiež podnikaniu v pohos-
tinských službách.

Robert Ferda
75 rokov

Jedným z nadšených podporovateľov a propagá-
torov stolného tenisu na Slovensku je aj Robert 
Ferda. Viac ako štvrťstoročie je výhradným zá-
stupcom známej stolnotenisovej firmy Joola pre 
Slovensko, ktorá je aj sponzorom SSTZ. Jubilant 
pochádza z Kamenína, z okresu Nové Zámky, kde 
sa ešte na základnej škole zoznámil so stolným te-
nisom. Najskôr vyhrával nad spolužiakmi, neskôr 
zdolával aj učiteľov a stal sa aj žiackym majstrom 
okresu. Počas štúdia na gymnáziu v Bratislave 

chvíľu trénoval v známom račianskom centre, ale kamarát ho zlanáril na 
zápasenie, ku ktorému mal tiež blízko. Počas vojenskej služby v Přásla-
viciach sa vrátil k stolnému tenisu a odvtedy je mu verný. V roku 1978 
prevzal klub v Želiezovciach, oživil jeho činnosť a mužský tím sa prebo-
joval dokonca do II. ligy. V roku 2000 sa v Maďarsku stretol s vtedajším 
majiteľom firmy Joola Michaelom Bachtlerom a odvtedy reprezentuje 
túto značku, aj keď má už iných majiteľov, až doteraz. Pomáha nášmu 
stolnému tenisu o. i. aj tým, že dlhé roky sponzoruje majstrovstvá Slo-
venska novinárov v Považskej Bystrici a nechýbal azda ani na jednom z 
doterajších 28 ročníkov.

BLAHOŽELÁME!

Marián Kapusta
50 rokov

Marián Kapusta pôsobí ako predseda MSK Čad-
ca od sezóny 2012/2013. Počas jeho vedenia 
zaznamenal klub výrazné úspechy, keď získal titul 
majstra SR vo všetkých mládežníckych kategóri-
ách v súťažiach družstiev – od najmladších žiakov 
až po dorast. Pod jeho vedením vyrástlo v klube 
viacero slovenských šampiónov a medailistov v in-
dividuálnych súťažiach. Klub sa presadil aj v muž-
ských súťažiach, kde získal jednu striebornú a tri 
bronzové medaily v extralige mužov, pričom na me-

dzinárodnej scéne dosiahol aj cenné striebro v Europe Trophy.
Stolný tenis má Marián Kapusta hlboko zakorenený v rodine. Jeho otec 
pôsobil ako extraligový rozhodca, dlhé roky pracoval vo vedení klubu a 
v 90. rokoch zastával aj funkciu predsedu. V šľapajach rodinnej tradície 
pokračovali aj jeho synovia Michal a Martin, ktorí sa úspešne venovali 
stolnému tenisu a stali sa mládežníckymi majstrami Slovenska v súťaži 
družstiev.
Marián Kapusta je zároveň aj aktívnym hráčom. Už 20 rokov pôsobí v I. 
lige mužov, ktorú trikrát vyhral s B-tímom Čadce, a na konte má aj niekoľ-
ko sezón odohraných v extralige. Popri športovej činnosti sa s kolegami 
a nadšencami MSK Čadca venuje aj organizácii významných podujatí, 
ako sú turnaje Slovenského pohára mládeže a M-SR. Počas jeho pôso-
benia klub úspešne zorganizoval desiatky takýchto turnajov.

Ing. Zuzana Perháčová, PhD.
50 rokov

Pri príležitosti životného jubilea môžeme predstaviť 
trénerku, ktorej športová i pedagogická činnosť je 
už dlhé desaťročia pevne spätá so stolným teni-
som a rozvojom mládežníckeho športu v Bansko-
bystrickom kraji.
Jej stolnotenisové začiatky siahajú do Bošian, kde 
sa tomuto športu začala venovať pod vedením 
svojho starého otca Mojmíra Beňu. Ako hráčka pô-
sobila v družstve žien, s ktorým nastupovala v naj-
vyššej slovenskej súťaži. Počas vysokoškolských 
rokov pokračovala v aktívnej hráčskej kariére v klu-

be Energetik Zvolen, kde sa postupne začala venovať aj trénerskej práci.
Od roku 1998 pôsobí ako vysokoškolská pedagogička na Technickej 
univerzite vo Zvolene, kde sa venuje vzdelávaniu študentov a vedeckej 
práci. Popri akademickej kariére však neprestala rozvíjať svoju veľkú vá-
šeň – stolný tenis. Ako trénerka pracuje už viac ako 30 rokov v kluboch v 
regióne, najmä v Zvolene, Žarnovici a Hliníku nad Hronom.
Svoje odborné pôsobenie postupne rozvíjala aj prostredníctvom tréner-
ského a rozhodcovského vzdelávania. V roku 2016 získala trénerskú li-
cenciu D, v roku 2023 trénerskú licenciu C. V roku 2019 získala rozhod-
covskú licenciu A a zároveň aj licenciu hlavného rozhodcu.
Dlhodobo sa angažuje aj v organizačnej práci stolného tenisu. Od roku 
2018 pôsobila ako členka výkonného výboru KSTZ Banská Bystrica zod-
povedná za prácu s mládežou a od roku 2023 stojí na čele Banskobyst-
rického krajského stolnotenisového zväzu ako jeho predsedníčka. Druhé 
volebné obdobie je členkou VV SSTZ.
Vo svojej trénerskej práci sa zameriava najmä na výchovu najmladších 
začínajúcich hráčov, rozvoj talentov a popularizáciu stolného tenisu v re-
gióne. Aktívne sa podieľa na organizovaní turnajov, tréningových kempov 
a letných sústredení, čím významne prispieva k rozvoju stolného tenisu v 
Banskobystrickom kraji.

Stano Gális
60 rokov

Rodák z Partizánskeho začal hrávať stolný tenis 
v 7 rokoch pod dohľadom otca a trénera Rudolfa 
Eliáša. V mládežníckych kategóriách sa mu darilo 
a už ako 12-ročný prestúpil do Topoľčian, kde bola 
vtedy veľmi silná mládežnícka základňa. V dospe-
lom veku postupne hrával za Liptovský Mikuláš, 
Ružomberok, Svätý Jur, Galantu, Senec, Pezinok 
a Bernolákovo. Najviac sa mu darilo v Senci, kde 
osem rokov hrával I. ligu. Všade, kde pôsobil, robil 
osvetu ohľadne dôležitosti pitného režimu pre stol-

ného tenistu a bol „pionierom“ zdravého športovania bez stresu.
Ešte počas hráčskej kariéry, ktorú ukončilo zranenie kolena, začal pra-
covať v ROCK FM rádiu ako športový moderátor. V rámci možností robil 
propagáciu stolného tenisu aj vo vlastnej relácii Góly - Hity - Sekundy. 
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Jej prvé kroky patrili atletike a najmä behu, 
v ktorom tiež dosahovala výborné výsledky. 
Stolnému tenisu sa začala venovať spolu 
so svojou staršou sestrou Sofiou v klube 
KST RAKSIT v septembri v roku 2022 ako 
sedemročná. Bol to ich úplne prvý kontakt 
s týmto športom. Pravidelne sa zúčastňo-
vala na tréningoch pod vedením trénerov 
Andrija Sitaka a Valerija Rakova. Za pomer-
ne krátky čas dosiahla výborné výsledky.

V roku 2025 sa stala majsterkou Trenčian-
skeho a Nitrianskeho kraja vo dvojhre i vo 
štvorhre s klubovou spoluhráčkou Jeliza-
vetou Sitakovou a v miešanej štvorhre Ju-
rajom De Miguelom. Najväčšími úspechmi 
Diany Drevenákovej sú zatiaľ 3.miesto na 
majstrovstvách Slovenska 2025 vo dvojhre 
i v mixe spolu s Matiasom Pavlíkom. Aktu-
álne je na 1. mieste rebríčka v kategórii do 
11 rokov a na 16. priečke v kategórii do 
13 rokov. Jej cieľom je triumf v Slovenskom 
pohári mládeže a zisk titulu majsterky SR 
vo svojej vekovej kategórii.

V novembri 2025 reprezentovala Sloven-
sko na svojom úplne prvom medzinárod-
nom turnaji v Senci, kde získala cenné sk-
úsenosti s hráčkami z iných krajín. Od 1. 
februára 2026 ju zaradili do tréningového 
procesu v NSTCm v Nitre pod vedením re-
prezentačnej trénerky Zuzany Grigelovej. 
Tu zdokonaľuje svoju techniku, učí sa takti-
ke, novým úderom, zvyšuje svoju kondičnú 
pripravenosť a našla si tu aj veľa nových 
priateľov. Zvýšila si svoje tréningové obje-

Diana Drevenáková 
(ročník nar. 2015, KST RAKSIT)

PREDSTAVUJEME STOLNOTENISOVÉ NÁDEJE

my a využíva aj možnosti regenerácie.

V marci 2026 absolvovala svoj prvý medzi-
národný turnaj v zahraničí. Predstavila sa v 
Havířove pod vedením trénerov Zuzany Gri-
gelovej aj Antona Kutiša, pričom v kategórii 
do 11 rokov sa jej podarilo postúpiť medzi 
8 najlepších hráčok.

Dianku stolný tenis veľmi baví. Je cieľa-
vedomá, skromná, disciplinovaná. Vie, že 
úspech neprichádza sám a je za ním veľa 
tréningov a aj skorého ranného vstávania. 
Všetky svoje povinnosti, vrátane školy, si 
plní zodpovedne. V škole, kde jej vychá-
dzajú ústrety pri individuálnom študijnom 
pláne, dosahuje rovnako výborné výsledky. 
V tréningoch je usilovná a aktívne na sebe 
pracuje. Dokáže sa plne koncentrovať na 
hru aj pod tlakom. Aj po neúspechu sa 
dokáže vrátiť do hry a bojovať ďalej. Zvlá-
da útočnú aj obrannú hru. Hra je pre ňu 
radosťou a nie povinnosťou. Inšpiruje sa 
úspešnými slovenskými aj zahraničnými 
hráčkami.

Aj naďalej by sa chcela venovať stolnému 
tenisu a reprezentovať Slovensko aj na 
medzinárodných turnajoch. Má záujem o 
štúdium na Športovom gymnáziu v Nitre. 
Vo voľnom čase rada kreslí, rieši logické 
hry, počúva hudbu a vymýšľa nové veci so 
svojou sestrou. Tiež chodí rada na prechá-
dzky so svojím psíkom, jazdí na bicykli a 
pláva.

(ld)

Ešte v materskej škôlke začal Alex so 
športom na ľadovej ploche. Chodil na tré-
ningy do klubu HC Košice. Keby si tam 
našiel dobrého kamaráta, možno by bol 
z neho dnes hokejista. V prvom ročníku 
na ZŠ pokračoval vo futbale, kde už mal 
aj partiu spolužiakov. K stolnému tenisu 
sa však dostal netradične. Táto hra sa mu 
zapáčila na jednej dovolenke, ktorú aj s 
rodičmi strávil v Taliansku. Tam sa zúčast-
nil na súťaži v stolnom tenise, ktorú vymy-
sleli animátori. Obsadil v nej 2. miesto, čo 
ho veľmi namotivovalo. V druhom ročníku 
sa teda okrem futbalu prihlásil aj do škol-
ského krúžku stolného tenisu. A odtiaľ sa 
dostal do klubu STK Lokomotíva Košice, 
kde trénuje dodnes. Pre kolízie v termí-
noch tréningov si však musel vybrať jeden 
šport, ktorému by sa venoval naplno. A 
tým sa pre neho stal stolný tenis, ku ktoré-
mu pritiahol aj svoju mladšiu sestru Sofiu.

Alex trénuje pod vedením trénera Andreja 
Dzelinského a jeho dcéry Júlie, ktorým 
patrí veľké poďakovanie, pretože svojím 
prístupom, skúsenosťami a cennými rada-

Alex Hladoník
(ročník nar. 2012, STO Mokrance/STK Lokomotíva Košice)

mi Alexa neustále posúvajú vpred. Vďaka 
košickému klubu sa môže zúčastňovať ni-
elen na slovenských, ale aj medzinárod-
ných turnajoch. Najväčší úspech dosiahol 
so svojimi spoluhráčmi na súťaži družstiev 
v chorvátskom Osijeku, kde skončili na 2. 
mieste. Alex Hladoník je aj majstrom SR 
vo štvorhre v kategórii najmladších žiakov 
s Filipom Nagyom). Je viacnásobným vi-
cemajstrom SR - v kategórii najmladších 
žiakov (dvojhra, mix - B. Bacsová), aj v ka-
tegórii mladších žiakov (štvorhra - F. Nagy, 
mix - B. M. Guassardo). Na minuloroč-
ných M-SR mladších žiakov sa umiestnil 
na 3. mieste.

Alexovi sa darí aj v škole. Okrem výbor-
ných výsledkov rieši aj pytagoriádu a na 
1. stupni vyhrával aj v súťaži Hviezdosla-
vov Kubín. Vo voľnom čase si rád zahrá 
na hernej konzole PlayStation. Jeho naj-
väčšími vzormi sú Číňania je Ma Lung (Ma 
Long) a Sü Sin (Xu Xin).

(mh)





• foto: Tomáš Šereda/SSTZ

NSTC: Národné stolnotenisové centrum v 
bratislavských Krasňanoch bolo v dňoch 20. 
- 22. marca 2026 dejiskom šampionátu, na 
ktorom sa zišla početná slovenská stolnote-
nisová komunita.

FOTOGALÉRIA Z MAJSTROVSTIEV SLOVENSKA V BRATISLAVE

Andrij Sitak (v strede) si prevzal od predsedu 
SSTZ Antona Hamrana a od hlavného rozhod-
cu Jaroslava Freunda (vpravo) trofej za prven-
stvo v seriáli Slovenského pohára 2025/2026.

Medailistky vo dvojhre žien, na najvyššom 
stupienku šampiónka Ema Labošová s 
Pohárom Alice Chladekovej-Grofovej. Zľa-
va členovia vedenia SSTZ Anton Hamran, 
Milan Grman, vicemajsterka sveta z roku 
1973 Alica Chladeková-Grofová, striebor-
ná medailistka Tatiana Kukuľková, víťazka 
Ema Labošová a bronzové medailistky Do-
minika Wiltschková a Natália Grigelová.

Národný šampionát mohli fanúšikovia stolného 
tenisu sledovať prostredníctvom priamych pre-
nosov, v úlohe spolukomentátora sa predstavil aj 
reprezentačný tréner mužov SR Peter Šereda (na 
obr. vľavo popri Antonovi Hamranovi ml.).

Jakub Goldír bol jedným zo štyroch 
účastníkov M-SR dospelých s me-
dailami vo všetkých troch disciplí-
nach.

LOGO | Základné prevedenie

5

Základným prvkom jednotného vizuálneho 
štýlu je značka.

Preto je potrebné používať ju všade tam, 
kde to priestorové podmienky dovoľujú podľa 
zásad určených v tomto manuáli.

Logo vychádza zo skratky názvu zväzu 
a tvoria ho štylizované písmená SSTZ 
doplnené štátnym znakom a grafickými 
prvkami ruka a raketa s loptičkou.

Nápis je vo farbe modrej. Ruka spolu 
s raketou sú vo farbe červenej, loptička 
v sivých odtieňoch. Štátny znak je predpísaný 
DM Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 
a športu SR a vychádzame z aktuálnych 
údajov nachádzajúcich sa na stránke; 
www.minedu.sk.

DIZAJN MANUÁL | Slovenský stolnotenisový zväz

Jakub Zelinka (vľavo) okrem úspešného 
účinkovania, keď sa stal vicemajstrom vo 
dvojhre i štvorhre mužov, stihol aj koučovať 
svojho brata Matúša Zelinku.

Zoltán Lelkeš sa postaral o jedno z najväčších 
prekvapení šampionátu, keď v osemfinálovej drá-
me vyradil druhého nasadeného hráča Alexandra 
Valucha.

Štyri najlepšie páry z mužskej deblovej súťaže (zľava): Jakub Zelinka, Ľubomír Pištej, Mychailo Lovha, Samuel Arpáš, Damián Flóro, Jakub 
Goldír, Roman Rezetka a Adam Klajber.

Adam Klajber po zisku svojho pre-
miérového titulu čelil záujmu médií.


